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英语话题导与练 阅读+完形 中考A版 答案详解 

No.  Topic  Passage 
1  Personal Background  1  2  3  4  5  6 
2  Family, Friends and People Around  1  2  3  4  5  6 
3  Living Environments  1  2  3  4  5  6 
4  Daily Routines  1  2  3  4  5  6 
5  School  1  2  3  4  5  6 
6  Personal Interests  1  2  3  4  5  6 
7  Feelings and Moods  1  2  3  4  5  6 
8  Interpersonal Communication  1  2  3  4  5  6 
9  Plans and Arrangements  1  2  3  4  5  6 
10  Festivals, Holidays and Celebrations  1  2  3  4  5  6 
11  Shopping  1  2  3  4  5  6 
12  Food and Drinks  1  2  3  4  5  6 

Test 
1  2  3  4  5  6 

Topic 1 Personal Background 

Passage 1 
【文章大意】 2011年3月13日世界羽联超级系列赛全英公开赛结束女子单打决赛，王适娴击 

败日本的广濑荣理子，首夺全英公开赛的女单冠军。 

【答案解析】  FDCBA 

Passage 2 
【文章大意】 三则材料介绍的是三位著名国际影星的有关材料。 

【答案解析】 
1.  B 细节理解题。由第一则材料的第二句话“She  set  a  new  model  for  Chinese  actresses  in 
international films.”便可知答案为B。 
2. A 细节理解题。由第一则材料中的“winning the honor of ‘Movie Queen’”便可知答案为A。 
3.  A 细节理解题。由第一则材料中的“became  even  more  famous  for  her  show  in  Crouching 
Tiger, Hidden Dragon”便可知答案为A。 
4.  B 理解推断题。章子怡在电影界非常成功，由第三则材料的第一句话“Many  Westerners 
have looked Liu Yifei as the next Zhang Ziyi.”可以推出该题的答案为B。 
5. C 细节理解题。 第二则材料“ She was called the Best Gift to Hollywood from China.”中的she 
指代的是章子怡，由此推断C是错误的，所以答案为C。 

Passage 3 
【文章大意】 本文是一篇记叙文，主要介绍的是魔术师刘谦的奋斗历程。
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【答案解析】 
1. A 考查上下文推测。由该设空处后面的“a bigger glass”便可推出答案为A。 
2.  D 考查上下文推测。第二段的最后一句话“It’s  unbelievable!”与该空相对应，由此推出答 

案为D。 
3. C 理解推断题。联系上下文，在场景不特殊的情况下，从鸡蛋里变出戒指使人感到离奇， 

故答案为C。 
4. D 考查上下文推测。由第一段的第一句话中的“Liu Qian’s magic show”便可得出答案为D。 
5. B 词义区别题。invite sb. to do sth. 邀请某人做某事，其被动语态为be invited to do sth.。 
6. B 介词之间的区别。 including 介词， 包括。the United States, Japan, South Korea and the UK 
都在前面提到 的many countries之内，故该题的答案为B。 
7.  A 理解推断题。由前面的叙述可以看出刘谦的魔术表演非常成功，故此处填success最合 

适。 
8. C 词义之间的区别。该题考查的是 find sb.＋  adj.，其他 3 项没这个用法，故答案为 C。 
9. C 考查上下文推测。 由最后一段第一句话中的“when he won the local Youth Magic Contest” 
推出他应该非常的著名，故该题的答案为C。 
10. A 考查固定词组。encourage sb. to do sth.鼓励某人去做某事。该句可译为：它鼓励我继 

续为魔术表演的梦想而努力。 

Passage 4 
【文章大意】 本文主要讲的是美国的一个小男孩，为了了解无家可归的孩子的状况，不畏 

艰难、长途跋涉的故事。 

【答案解析】 
1. C 细节理解题。由第一段倒数第二句话“Zach walked  from his  home  in Tampa, Florida,  to 
Tallahassee.”中的“in Tampa, Florida”便可知答案为C。 
2.  D 细节理解题。由第一段的句子“He  hopes  to  know  more  about  the  situation  of  homeless 
kids.”可知答案为D。 
3. C 细节理解题。由倒数第二段最后一句话中的“because they don’t have supplies”便可知答 

案为C。 
4. C 细节理解题。C项在文中并没有提到，所以是错误的，故答案为C。 
5. A 主旨大意题。本文主要讲的就是扎克∙邦纳为了了解无家可归者的状况而长途跋涉的故 

事，故A最能体现文章的主旨，所以答案为A。 

Passage 5 
【短文大意】 成千上万人在 2013 年 7 月 18 日这天聚集在南非一家医院前， 为前总统曼德拉 

唱生日歌。曼德拉一生致力于反对种族隔离制度。1993 年他赢得了诺贝尔和平奖，1994 年 

被选为南非总统。 

【答案解析】 
1. B 由“他们在对南非前总统曼德拉表示敬意”推断，他们不是为任何其他人唱歌。 
2. D 由下文“看他怎样度过 95 年的人生之路”推断，“让我们看看这位伟大的人”。 
3. A 下文提及“他被 Dalindyebo收养”，由此推断“曼德拉小时候父母都去世了”。 
4. E 由上文“曼德拉支持反种族隔离运动”推断，1963年，他被捕入狱。 
5. C 上文提及“曼德拉出狱”，下文则表示，他继续为结束种族隔离制度而战斗。
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Passage 6 
【短文大意】 邓亚萍的一生是叱咤风云的一生，她不仅在体育事业上取得了很大的成功， 

而且在学术上还获得了很高的成就。 

【答案解析】 
1. A 考查固定词组。win a championship赢得锦标赛。 
2.  B 考查上下文联系。该设空处所在的句子要表达的意思为：当她获得国家冠军时，她只 

有13岁。 
3. A 考查上下文联系。由第一段的后半句  “but her coach didn’t think she can succeed at first” 
中的“succeed”可知，该题的答案为A。 
4. C 考查上下文联系。本句属于转折关系，由此断定答案为C。 
5. B 考查上下文联系。由第三段最后一句话中的“again”可推知该题的答案为B。 
6. D 考查固定词组。at the age of 24 在24岁时。 
7. A 考查上下文联系。由设空处后面的句子“including four Olympic gold medals”可知，该题 

的答案为 A。 
8.  C 考查上下文联系。the  International  Table  Tennis  Federation是一个组织，加入组织要用 
joined。 
9. C 词义辨析题。act 扮演，活动；  serve 服务，任职。该句的意思为：邓亚萍1997年开始 

服务于国际奥委会。 
10. D 考查上下文联系。由最后一段最后一句话中的“the spirit of competition”可知，该题的 

答案为 D。 

Topic 2 Family, Friends and People Around 
Passage 1 
【文章大意】本文讲述了莎莉的儿子去世了，她非常悲伤，但她尊重儿子的遗愿，将他的遗 

体损献，以帮助更多的人。 

【答案解析】  CDBFA 

Passage 2 
【文章大意】本文是一篇记叙文，主要讲述的是一个交通事故。在这个交通事故中，一辆卡 

车与小汽车相撞， 小汽车中的男孩在事故中左腿受伤。 肇事司机也因醉酒驾驶被送进了监狱。 

【答案解析】 
1. A 细节理解题。由第一段的第一句话“A  fifteen­year­old  boy was  injured  in  a  car  accident 
because the car he was traveling in was hit by a truck at a crossing.”便可得知答案为A。 
2.  B 细节理解题。由第一段的句子“The  boy  knew  that  his  mother,  who  was  driving,  was 
uninjured.”便可推出男孩的母亲是小车的司机，故答案为B。 
3. B 细节理解题。 由最后一段最后一句话中的“because of driving after drinking and of causing 
an accident”便可得知卡车司机是酒后驾驶，故答案为B。 
4.  C 理解推断题。由文章可知肇事的卡车里只有司机一个人，所以该项的叙述是错误的， 

故答案为C。 
5. B 主旨大意题。本篇文章主要介绍的就是一个交通事故，故答案为B。 

Passage 3 
【文章大意】本文是一篇记叙文，主要讲述的是一位老妇人平时摆出一副菩萨心肠，但在生 

死抉择的关键时刻却暴露出她只顾自己不顾别人的极端自私的行为。
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【答案解析】 
1. A 由第四段第二句话“She came out and as usual began shaking her head...”便可推出答案为 
A。 
2. B 由文章最后一段的最后一句话“Take her instead!”中的“take”便可推出答案为B。 
3. A 由第三段第一句话中的短语“then couldn’t get its head out”便可推出答案为A。 
4.  C 由下文可以看出那只牛的头不能出来，由此推出那只牛应该是吃底部的谷物，故由此 

推出答案为C。 
5. D 由设空处后面的句子“it ran here and there, unable to see where it was going”便可推出此 

时的牛心里特别的迷乱，故答案为D。 
6. B 后面的句子“its eyes were covered by the pot”表示的是原因，故答案为B。 
7. D 设空处后面的句子“if God wanted a life he should take hers”是说的内容，故用say，又因 

为设空处要填的词与前面的“shaking”是并列关系，故由此推出答案为D。 
8. A 由后面的句子“The God of Death has come for me!”中的“come for me”可以推出那只牛正 

在向她跑来，故答案为A。 
9. C由文章的最后一段可以看出此时的老妇非常害怕，故答案为C。 
10. C 由倒数第二段的第一句话“The God of Death has come for me!”便可推出她向上帝祷告， 

故答案为 C。 

Passage 4 
【文章大意】 一位没有耳朵的男孩在学校里经常被别人嘲笑，于是他要求父母为他移植一副 

耳朵，由于找不到能够用来移植的耳朵，母亲竟然偷偷地把自己的耳朵捐献给了儿子，直到 

男孩长大成人才知道了这一切。 

【答案解析】 
1. D 细节理解题。由第一段的第一句话中的  “so he often asked his parents to graft a pair ears 
for him”便可推知小男孩受嘲笑的原因是因为他没有耳朵，故答案为D。 
2.  B 词义猜测题。本文没有提到耳朵花钱的事情，但由下文可知，耳朵是由母亲提供的， 

故由此推出答案为B。 
3. A 细节理解题。由第三段中的句子“I could never do enough for him.”便可推知他要报恩， 

由此推出答案为A。 
4. B 细节理解题。由文章第三段的最后一句话中的“the mother had no ears”便可推知是他的 

妈妈把耳朵捐献给了他，故答案为B。 
5. C 理解推断题。本文主要告诉我们的是：是母亲为儿子奉献了自己的耳朵。所以C的表述 

是错误的，故答案为C。 

Passage 5 
【文章大意】儿时，校车司机每天接我们贫困人家的孩子上学；每月一次，他在免费停车站 

停车，自掏腰包，为我们买冰淇淋；二十多年后，我打电话表达谢意，我的电话让他很感动。 

【答案解析】 
1. pick我们的校车司机每天早晨接贫困人家的孩子上学；pick sb. up意思是“(用车)接某人”。 
2. kids 上文提及公交车司机每天早晨八点来接“孩子们”上学，这里用 kids 指 children。 
3. stop 由下文“他下车问我们是否要冰淇淋”推断，他在停车点把车“停下”。 
4. pay 由下文“他表现出的善意让人感动”推断，阿尔文会为全车孩子“付钱”。 
5. moving 由“阿尔文为全车孩子买冰淇淋”推断，他表现出的善意非常“感人”。 
6. provide provide sth. for sb.是固定搭配，意思是“提供某物给某人”。
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7. later “表示一段时间的名词+later”意思是“（多久）后”，可表示从过去起的一段时间之后。 
8. me remember 是动词，其后接人称代词宾格；由下文 but I’m sure I remember him知，上文 

用 me与主语 I保持人称一致。 
9. special 由“成长的年代再也没有看见其他人如此善心”推断，这让他显得更“特别”。 
10. best do one’s best 是固定结构，意思是“尽某人最大的努力”。 

Passage 6 
【文章大意】足球队向基思•菲茨休伸出了橄榄枝，他却拒绝了。在个人梦想和供养家庭之 

间他选择了后者，因为亲人对他来说更为重要。 

【答案解析】 
1. C 由上句他梦想成为一名职业足球球员可知他是一个新“球员”。 
2. B 由第二段的叙述可知基思•菲茨休在成为足球明星和与家人在一起之间选择了后者，所 

以是拒绝了足球队。 
3. A 由上文“But you only get one mom and one dad.”可知基思•菲茨休选择了和父母在一起。 
4. C 用though引导让步状语从句，表示尽管他喜欢足球，但是供养家庭更重要。 
5. D 由第一段可知Jets是一个足球队，所以是足球场地。 
6. A 由本段第二句“supporting his family”可知是供养父母。 
7. B 由下一句可知自从他的妹妹去世，家里人更亲密了。 
8. C 由上文可知基思•菲茨休有了一个稳定的工作，他要供养父母，因而拒绝回足球队，所 

以是谈的为什么。 
9. C 由上文基思•菲茨休的妹妹 14 岁因病去世和上句生命短暂可知从不知道会发生什么。 
10. B 由第三段“Fitzhugh knows that his  time with the Jets could last as little as a few weeks.” 
可知足球运动员的工作并不稳定，基思∙菲茨休最终选择做一份稳定的工作供养家人。因此 

他不想“冒险”。 

Topic 3 Personal Environments 
Passage 1 
【文章大意】建筑房屋的原材料可以是砖、木块、石头、棍棒，爱斯基摩人住的还是冰屋呢， 

关键看居住的环境。 

【答案解析】 
1. B 细节理解题。由第二句“They are made of many different kinds of materials depending on 
where they are located.” 可知B正确。 
2. D 细节理解题。由“Some houses are made of bricks, blocks, stones or even sticks when one 
cannot afford to build an expensive one.”可知砖、木块、石头甚至棍棒都可以用来盖房，故选 
D。 
3. A 细节理解题。由“The Eskimo’s homes are made out of ice. There homes are called igloos.” 
可知爱斯基摩人住在冰屋里。故选A。 
4. B 细节理解题。 由“And much of life in Costa Rica is lived outside, with hammocks and dining 
room table in an open air upstairs.”可知B与原文相符。故选B。 
5. D 细节理解题。 由“And we know people who live on farms have difficulty with the water.” 可 

知D正确。 

Passage 2 
【文章大意】四个小孩介绍了自己街区的环境，噪音、车辆、讨厌的邻居、滋事吸烟的少年，
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他们各有各的感受。 

【答案解析】 
1. D 细节理解题。由第一段第三句“it is noisy”，第二段第二句“There is always noise.”，第三 

段第二句“I can hear the noise”， 第四段第二句“My neighborhood is very noisy.” 可知这四个人 

都觉得自己的街区吵。 
2. C 由第一段第三句“There are a lot of cars.”，第三段第一句“Cars are driving.”，第四段第三 

句“Every time you drive through my block all you will see is cars.” 可知有三个孩子的街区车 

很多，只有第二段阿纳斯塔西娅∙约翰逊的描述中没有提到汽车。 
3.  B  推理判断题。由第二段阿纳斯塔西娅的描述“noise”噪音、“fighting”打仗、“elevators 
hardly  ever  work”坏了的电梯、“guys  are  used  smoking”  小孩抽烟和“mom  doesn’t  want 
anything bad happen” 妈妈怕发生不测等可推测她不喜欢住的地方。其他3段都有“I like/love 
my neighborhood.” 的句子。故选B。 
4. B 词意猜测题。由后句“Every time we step out of my house, she’s looking out the window at 
us. We can’t leave,play jump rope or sit down on the stairs in peace.” 可知这个女邻居总是不让 

孩子们安心地做事，因此是个好管闲事的人。 
5. D 由第一段第一句可知住在Irvine Turner Boulevard（欧文∙特纳大道）的是Jack Harris（杰 

克∙哈里斯），不是Anastasia Johnson（阿纳斯塔西娅∙约翰逊），A与原文不符，排除。由第 

四段“There  is  one  thing  that makes me  annoyed: The  lady  across  the  street  from  my  house  is 
nosy.” 可知Eliza Warren（艾丽莎∙华伦）讨厌女邻居而不是Jack Harris，排除B。由第二段“I 
have to stay at home.” 可知Anastasia Johnson得待在家里， 而不是De John Crawley （德∙约翰∙克 

劳利），排除C。由每段后面的年龄标注可知，艾丽莎∙华伦12岁，其他人是13岁和15岁，所 

以她最小，D与原文相符。故选D。 

Passage 3 
【文章大意】本文介绍了一个奇特的“海盗船”卧室，它是一个小男孩的梦幻卧室，里面有索 

桥、岗亭、牢房，甚至一条通往贮藏室的绳梯。 

【答案解析】 
1. C 像海盗船的男孩梦幻卧室由设计师史蒂夫•库尔设计。 
2. A 由本段第一句“any little boy’s dream bedroom”可知是男孩的卧室。 
3. B 甚至是有一架通向储藏室的绳梯。 
4. B 由第一段第一句“This would be any little boy’s dream bedroom.” 可知是男孩梦幻卧室， 

所以是让人再成为一个“男孩”。 
5. A 你一醒来，眼睛就看到房顶的海盗船。 
6. C 由上文可知是指海盗船。 
7.  A 岗亭是由一块木头和一根绳子制成的。考查词组be  made  of由……制成（看得出原材 

料）。 
8. B 还有另外一条路能进入卧室。句中way是可数名词单数，选项中C和D没有冠词，排除。 

根据后面的描写不是无路进入，排除A。 
9. B “进入”卧室的人会看到一个有铁门的牢房。 
10. C 这样的设计会让男孩子在一种有创造力的环境中长大。根据本文开头“any  little  boy’s 
dream bedroom”可推理梦想中的卧室不会是无聊的、难过的或者可怕的。 

Passage 4 
【文章大意】厨房又大又亮，里面有沙发和电视，我们一家人在这里吃饭，还在这里设计艺
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术作品，做各种娱乐活动。厨房是我们家的核心。 

【答案解析】 
1. C 细节理解题。由第一段第三句托马斯指着厨房说，“Juice!”知，他早晨醒来第一个想要 

的是juice果汁。 
2. D 细节理解题。由第一段“I go in his bedroom.”第二段“leave the kitchen to go the bathroom” 
和第四段“We don’t have a formal dining room.”可知，ABC3项都提到了。文章没有提到的是 
living room，所以选D。 
3. D 细节理解题。第三段“lots of cabinets”和“so it has a couch and a TV”可知提到了厨房里橱 

柜、沙发和电视机，排除ABC。整篇文章都没有提到在厨房里有洗发香波shampoo，所以选 
D。 
4. A 词意猜测题。因为餐桌上stain沾染了污迹，所以我每天至少擦3次，而不是败坏、涂色 

或者改变污迹。 
5. A 细节理解题。BCD3个选项在原文中都能找到：第四段最后一句与B相符；第二段第二 

句与C相符。第四段倒数第三句与D相符。由第三段第一句“I grab  the bag and  keys  from  the 
hooks in the kitchen before we leave.”可以推测我常把包和钥匙放在厨房里的。A与原文不符， 

选A。 

Passage 5 
【文章大意】澳大利亚和加拿大的科学家在《环境科学与技术》上发表文章说，室内的超微 

颗粒浓度要高于室外，学生的艺术活动如涂胶和绘画或者使用洗涤剂做清洁工作时更为严 

重。 

【答案解析】 
1. B 细节理解题。由第一段第一句“scientists in Australia and Germany are reporting”可知是澳 

大利亚和德国的科学家进行的教室 

内空气的研究工作。 
2. C 细节理解题。由第三段第二句“ultrafine particle levels in the classrooms were higher than 
outdoors”可知C教室内的超微颗粒的浓度要比室外高与原文相符，所以选C。 
3.  C 词意猜测题。由句意可知大多数的科学研究集中在研究室外的……微粒，尤其是车辆 

排放的废气上，我们知道车辆排放的尾气是不可以再次使用的，排除A可以再使用；也不可 

以修理，排除B可修理；尾气与D可以朗读也没有关系，排除D。车辆尾气是C看不见的，隐 

形的颗粒的一种，所以选择C。 
4.  D 细节理解题。由第三段“The  highest  levels  occurred  during  art  activities  such  as  gluing, 
painting  and  drawing.”可知室内的艺术活动如涂胶和绘画是超微颗粒浓度最高的时候，所以 

选D绘画会提高超微颗粒水平。 
5. B 综合判断题。由第二段第二句“They can be harmful when inhaled into the lung.” 可知与A 
一旦吸入肺中， 超微颗粒是有害的相符。 由文章最后一句“There also were increases in ultrafine 
particle levels when etergents were used for cleaning.” 可知C为了降低微细颗粒的浓度最好少 

用洗涤剂与原文用洗涤剂会提高超微颗粒的浓度相符。由文章第三段“ultrafine particle levels 
in the classrooms were higher than outdoors”可知，D为了少吸入肺里些微细颗粒，学生应该多 

到户外去与原文相符。这篇文章主要讲科学家关于室内超微颗粒的危害的研究结果，B没有 

任何关于室内微细颗粒的研究与本文内容显然不符，所以选B。 

Passage 6 
【文章大意】我来到叔叔家，看到客厅里的大电视和真皮沙发，以及现代化的厨房、干净的
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卧室，感觉舒适极了。 

【答案解析】 
1. A 由下一句“My uncle opened the door”和后文对叔叔家的描写可知我去看望uncle叔叔。 
2. D 由文章第三段第一句“took the elevator down”可知我坐电梯下的楼，所以这句是在考虑 

走上去还是坐elevator电梯上去。 
3. D 由后句“I was really exhausted.”可知上去后我精疲力竭，所以应该是叔叔住得比较高的 

楼层，4个选项中14楼最合适。 
4. C 由后文描述的叔叔家的大电视、真皮沙发、现代化的厨房、干净的卧室等等可以看出， 

新装修的房子不大但是comfortable舒适。 
5. C 后文分别描写了厨房、卧室和浴室，排除ABD。由后句“My uncle installed a new modern 
kitchen.”和对厨房里的dishwasher、洗碗碟机ceramic stove top、陶瓷锅台、refrigerator冰箱的 

详细描写也可以知道，我对叔叔的kitchen厨房很感兴趣。 
6. B 根据常识，炉具cooker放在陶瓷锅台上。 
7. A 前句说到“the bathroom ...was newly renovated”浴室刚刚装修过， 再由前面对叔叔家的描 

写可推测叔叔的家是旧房装修得这么好。所以说卧室还是old“原来的”的卧室，但是很干净。 
8.  B 由前面对各个房间的描写可知，不是我看了A照片、C电影，也不是单纯地看D家具， 

而是好多rooms房间。 
9. C 由后句我下楼开车回家可知，我和叔叔说“再见”。 
10. A 由第一段第四句“I should do something for my health.”可知， 我选择了步行上 14 楼为的 

是健康，这里是强调爬楼有利于健康。 

Topic 4 Daily Routines 
Passage 1 
【文章大意】本文主要探讨了独自在家的小孩该怎么做的话题，并从制订家庭规则、了解如 

何保证安全、充分利用时间以减缓孤独感几个方面做了说明。 

【答案解析】 
1. D 细节理解题。由第二段“Once you’ve decided on the rules, you and your parent may find it 
helpful to make a schedule.” 可知D选定家庭规则对安排日程有帮助，故选D。 
2. C 细节理解题。由第三段第一句“Knowing how to stay safe is just as important as knowing 
the family rules.”可知了解如何保证在家的安全和了解家庭规则一样重要， 与necessary有必要 

的相似。 故选C。 其他的unimportant不重要的、 useless没用的和hopeless没希望的与原意相悖， 

排除。 
3. C 细节理解题。 由第三段“It’s a good idea to practice what you would do in a real emergency.” 
可知A训练在真实的紧急情况下怎么做是个好方法。 由“Keeping the doors and windows locked 
will help you to stay safe.”可知B关门窗有助于安全。 由“you have to know how to dial 911”可知 
D如何打求救电话911也非常重要。排除ABD。再由“It’s never a good idea to tell someone that 
you’re home by yourself.”可知告诉别人你独自在家永远不是什么好主意，C与原文不相符， 

故选C。 
4. D 推理计算题。由第四段“Here are some ideas to get you started.”后提到的为了让独自在家 

的时间过得快一些的方法： “Read a book or magazine. Work on a hobby or try a new one. Listen 
to music, sing, or play an instrument. Write a letter or an email or phone a friend. Write a story.” 
至少有5件以上，故选D。 
5.  C 主旨归纳题。由文章第一段可知本文主要描述探讨独自在家的小孩怎么做的话题，后 

面三段从制订家庭规则、 了解如何保证安全和把时间充分利用起来不停地做事以减缓孤独感
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几个方面做了说明。本文没有涉及A小孩喜欢自己在家、B小孩害怕自己在家的话题、D如 

何保证独自在家的安全只是其中的一个方面，排除ABD。C帮助独自在家的小孩打发时间的 

好主意最全面，故选C。 

Passage 2 
【文章大意】本文列举了4个人早晨的例行事务。 

【答案解析】 
1. C 细节理解题。由图表中每个人的wake up时间可知，马德琳睡醒的时间是6:30，与其他 

人的5:30，5:50和6:00相比是最晚的。 
2. A 细节理解题。由马修的例行事务“Walk to school”，Emma的“see the school gate”和“My 
morning classes start”，以及Madeleine的“Nice to see my students again.”可知，以上3人都要去 

学校，排除BCD。只有Jasmine的例行事务中没有列去学校，故选A。 
3. C 推理计算题。Jasmine一栏中“Pray that my car doesn’t smoke”，Emma一栏中“Sleep in the 
car和Madeleine”一栏中“Wait for my husband to drive me  in his car.”可知以上3人都是开汽车 

或坐汽车外出的。只有Matthew是Walk to school步行外出，故选C。 
4. B 推理判断题。 看年龄Matthew, 12和Emma, 9不可能是教师。 由Jasmine一栏“Get scolded by 
the boss for slacking all day.”可以推测Jasmine是办公室工作人员。由“Madeleine, 32”和“Nice 
to see my students again.”可知，马德琳有可能是位老师。故选B。 
5. C 细节理解题。由Emma一栏“Yell at my mom it’s time to go.”可知，埃玛是和妈妈一起出 

去的，排除BD。再由Madeleine一栏“Wait for my husband to drive me in his car.”可知马德琳是 

和她丈夫一起出去的。排除A。只有茉莉和马修没有提到和别人出去，故选C。 

Passage 3 
【文章大意】本文介绍了在厨房做饭时安全的重要性，要做饭首先要保证安全，要向大人求 

助，更要保持清洁。 

【答案解析】 
1. C 由第四段“Using the Kitchen Safely.”可知，safe安全的重要性。 
2. C 由本段第一句“中making delicious food”可知，谈的是如何安全地使用厨房。 
3. D 由后句“an adult assistant can help to make cooking easier and keep you safe”可知厨师要有 

助手。 
4. A 与前句的“may seem simple to operate”相对比，做饭看起来简单，做起来困难。 
5. D 本段第一句的“a cooking show和第二句的“an adult assistant can help to make cooking”等 

都说明是在做饭时要有助手相伴才能避免意外事故、保证安全并且有趣味。 
6.  A 由后面“keep  germs,  wash  your  hands  with  soap  and  water”和“keeping  your  working 
surfaces clean and dry”等可知这都是保持清洁的措施。另外在第一段第三句也有“how to keep 
things clean”。 
7. B 由空格后的“keeping your working surfaces clean and dry”保持表面的清洁与干燥可知， 这 

是与细菌作战的办法。而不是A与细菌吵架、C观看细菌或者D听到细菌。 
8. D 前句说的是“Leftovers are great, but you don’t want germs in them either.” 剩饭虽好， 但也 

有细菌，这句进一步建议冷藏的剩饭不能超过3天，冷冻的不能超过两个月。 
9. C 由空前对用刀的说明可知切割东西时要注意刀刃。 
10. A 由空前的“Give the job your full attention.”可知要集中注意力就一秒钟都不要看电视。
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Passage 4 
【文章大意】本文提出了一些形成健康的作业习惯的建议：保证足够的睡眠、提高记忆力、 

与懒散对抗、避免重复压力。 

【答案解析】 
1. B 细节理解题。由第二段第一句“Studies show that teens’ natural sleeping habits are different 
from  those  of  adults.” 可知本文提到的是青少年和成年人在Sleeping  habits 睡眠习惯上的不 

同，其他的A饮食习惯、C读书习惯、D写字习惯都没有涉及。故选B。 
2. A 细节理解题。由第三段第一句“to improve your memory with brain exercise”可知B多用脑 

会提高记忆力与原文相符。短文没有提到B晨练、C跳舞和D听音乐。故选A。 
3. C 推理判断题。 由第四段第三句“Delay is like a little white lie we tell ourselves.”和最后一句 
“It’s  not  true.”可知推迟或拖延就像是一个小小的善意的谎言……但事实并非如此可以推测 

把学习延期不是什么好习惯。其他的选项ABD只是些日常事务，并没有评判对错。故选C。 
4. A 细节理解题。由最后一句“by changing the way you sit at your computer”可知要想减缓压 

力就要改变坐姿。B缩减时间；C 
戴一种特殊的眼镜；D以新的方式用手并不是文章中所提议的减缓压力的方法。故选A。 
5. B 综合判断题。由第一段第一句可知A作业习惯影响学习成绩与原文相符，排除。由第四 

段一二句可知C做作业时想着喂宠物不好与原文的观点相一致，排除。由文章的分段题目可 

知全文提到了4种做作业的好习惯：保证足够的睡眠、提高记忆力、与懒散对抗、避免重复 

压力，D与原文相符，排除。再由第三段“early Greek and Roman orators used the ‘loci’ method 
of remembering”可知用核心方法帮助记忆的是古希腊和古罗马的演说家，B说只有罗马人与 

原文不符，故选B。 

Passage 5 
【文章大意】 美国总统奥巴马的女儿玛利亚和萨莎有显赫的家世， 但是奥巴马和夫人却希望 

自己的孩子正常地成长，所以她们平时要去踢球、跳舞、学钢琴、打网球，努力学功课考出 

好成绩，在家里也要做家务活。 

【答案解析】 
1. D 推理计算题。 由第一段“Malia, born in 1998, and Sasha, born in 2001.”计算2001－1998＝3 
可知萨莎比玛利亚小3岁。故选D。 
2. B 细节理解题。由第二段“President Obama repeated his promise to Sasha and Malia to get a 
dog to take with them to the White House.”可知，奥巴马允许玛利亚和萨莎在白宫养一只狗。 

故选B。 
3. C 细节理解题。由第二段第二句“piano and tennis  for both”可知，玛利亚和萨莎都得学钢 

琴和网球。故选C。 
4. B 综合判断题。由第三段“Besides bed­making, Malia and Sasha must clean up their rooms.” 
可知，玛利亚和萨莎必须铺床和打扫房间，A做家务活与原文相符，排除。由第三段“keep on 
top  of  their  homework”可知玛利亚和萨莎要学业优秀，与C把作业做好相符，排除。由第一 

段奥巴马的公开信内容“to  grow  up  in  a  world  with  no  limits  on  your  dreams  and  no 
achievements beyond your reach”可知与D他希望自己的女儿能实现自己的梦想相符，排除。 

由第三段最后一句“The Obamas want their girls to grow up in a ‘normal’ way”可知奥巴马夫妇 

希望自己的女儿以一种正常的方式成长，与B和其他女孩不同相悖，故选B。 
5. D 综合理解题。 由第一段奥巴马的公开信“describing what he wants for them and every child 
in America: ‘to grow up in a world with no limits on your dreams and no achievements beyond 
your reach’”可知奥巴马希望美国的每一个孩子都可以实现梦想，按常理来说， 实现梦想应该
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是件幸福的事，据此可以推测A与原文内容相符，排除。由第二段最后两句可知，Bo是一只 

葡萄牙水犬的名字， 它被带进白宫时6个月大， 所以B与原文相符， 排除。 由第二段“Malia and 
Sasha attended the private Sidwell Friends School in Washington, DC.” 可知与C是赛威尔友谊 

学校的学生相符，排除。再由第一段“President Obama published an open letter to his daughters 
in  Parade  magazine.”可知，奥巴马的公开信是在《展示》杂志上发表的，而不是报纸，D与 

原文不符，故选D。 

Passage 6 
【文章大意】本文谈了迎接春天需要做的事情：擦窗户、通风换气、剪花枝添春色、清理冰 

箱、整理冬天的衣服等。 

【答案解析】 
1. C 由上下文可知是让阳光从干净的窗户照进来，所以是清除暴风雪留在窗户上的东西。 
2. A 当你和它们（关闭的门窗）住在一起，就会远离新鲜的空气。 
3. C 由本段第二句“you will be far away from the fresh air”可知是把干净的空气带进屋里来。 
4. D 由本文开头“welcome spring”可知是迎接春天，那么就是赶走冬天做饭的气味。 
5. B 由上文找一棵开花的树和下句把它们展示在水瓶或花盆里可知是剪花枝。 
6. D 用they代替上文中的“branches”。 
7. B 由本段题目“Clean out the refrigerator.”可知本句为：新的季节的到来是一个清理储存食 

物的信号。 
8. D 由上句“roadside stands open to offer fresh food”可知路边小摊会提供新鲜的食物， 所以是 

多注意新鲜的蔬菜。 
9. D 由本文开头“welcome spring”可知是迎接春天，由常识可知春天温暖。 
10. B 把要回收或者捐出去的毛衣或者外套打包。 

Topic 5 School 
Passage 1 
【文章大意】北京第四中学在上周三举行了一次“厨神之赛”的野餐活动，大约有300名学生 

参加，其中有10多名学生被授予“厨神”美称。 

【答案解析】 
1.  C 主旨归纳题。文章一开始就向我们建议可以在课余进行野餐，后面内容基本都是围绕 

北京第四中学野餐这一内容展开的。 
2. B 细节理解题。根据文中的“It took us an hour to make the fire.” 可知答案为B。 
3. D 细节理解题。根据文中的“When the fires were finally made, the cooks became the busiest 
people.”可知答案为D。 
4. C 细节理解题。根据文中的“Finally over ten students were honored ‘King of Cooking’.”可知 

答案为C。 
5. C 综合性判断题。根据文中的“They were divided into 24 groups.”可判断A与原文相符；根 

据文中的“They want to give students a chance to get real life experiences and learn how to work 
as a team.”可判断B与原文相符；根据文中的“About 300 students of the school took part in the 
competition.”可判断C与原文不符；根据文中的“They have learned a lot while having so much 
fun.”可判断D与原文相符。 

Passage 2 
【文章大意】美国某小学为了提高学生的写作能力，为两个小孩子举办了婚礼，筹备和装饰
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工作全部由小学生完成。有人认为这是一个提高学生对语言的理解和运用能力的好方式，但 

是有的人不同意。他们认为只有通过学习语法、拼写和阅读才能提高写作水平。 

【答案解析】 
1. B 细节理解题。由第一段可知举办婚礼的目的是帮助小学生提高写作水平。 
2.  D 细节理解题。由第二段第三句“Callie  Geary,  five,  and  six­year­old  boy  named  Gethyn 
Fox.”可知是一个5岁的小女孩和一个6岁的小男孩的婚礼。 
3.  D 细节理解题。由第二段最后一句可知小学生们只是计划了去海滩度蜜月，但是并没有 

去。 
4. C 细节理解题。由第二段第一句可知是在教堂举办的婚礼。 
5.  D 推理判断题。由第三段最后一句可知有的人认为只有通过学习语法、拼写和阅读才能 

提高写作水平，推理可知：并非所有的人认为举办婚礼的方式有用。 

Passage 3 
【文章大意】学生有时离开教室参加户外实践活动，这是非常明智的做法。上海第三女子学 

校到郊区的田地里进行了一个星期的课外实践活动，他们不仅跟当地农民学会了怎样种菜， 

而且还帮当地农民摘棉花、大豆和除杂草。 

【答案解析】 
1. A 文章开头就说学生有时走出教室是非常明智的， 所以应是学校窗口以外的世界， 故选A。 
2. B 上文说学生有时走出教室是非常明智的，下文应是看一看他们有什么收获，故选B。 
3. C 他们在田地里度过了一周的时间，故选C。 
4. D 通过上下文的理解，学生们学会了怎样种菜，怎样应用how。 
5. B 联系上文，学生们去田地里跟农民学会了怎样种菜，所以下文应是帮助农民。 
6. C 联系上文“in the evenings” 和下文的“sleep”，这里应是躺在床上，故选C。 
7. D 期中考试不可能在农场上进行，所以应是离开农民之后。 
8. C 下文的“potatoes, tomatoes”应为食物的总称，故选C。 
9. D 从句子中看到作者很想念这些食物，说明要好吃得多，故选D。 
10. A patatoes, tomatoes...这些食物比他们在城里可以吃到的任何食物都美味，故选 A。 

Passage 4 
【文章大意】本周初中组篮球队进行了两场比赛。初中组1月7日和9日还有两场比赛，希望 

大家到场助威。高中组12月27日、28日有场邀请赛，要求男孩子两天全部到场。 

【答案解析】 
1.  B 细节理解题。根据第一段中“I’m  not  sure  what  the  score  was  as  I  have  not  talked with 
Coach Crespi.”可知主持人还未与教练交流，所以不知道比赛结果，因此确定答案为B。 
2. C 细节理解题。根据第一段中“Those boys wrestled hard and some of them won some great, 
tough matches.”可知那些男孩子们打得很艰苦，由此确定答案为C。 
3.  A 细节理解题。根据第二段中“The  Middle  School’s  next  meet  will  be  on  January  7th  at 
Northport.”确定答案为A。 
4. C 细节理解题。 根据最后一段“This is our main fund! We need everyone’s help in order this to 
be  successful!”可知售抽彩奖券是他们的比赛活动的主要基金来源，并且主持人说为了比赛 

的成功需要大家的帮助，由此确定答案为C。 
5. A 推理判断题。文中叙述初中组是在1月7日和9日比赛，而高中组是在12月27日和28日比 

赛，所以高中组的邀请赛要先于初中组的比赛。
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Passage 5 
【文章大意】韩国正在测试会教英语的机器人，这种机器人可以教学生读书、唱歌、 做游戏。 

测试这种机器人的目的在于帮助而不是代替教师， 或许不久的将来，机器人真的可以出现在 

课堂上。 

【答案解析】 
1. robots 上文提及韩国正在测试机器人，下文则说明韩国打算把“机器人”用于日常生活。 
2. English 由“机器人教学生唱英语歌，玩英语字母游戏”推断，机器人用于教“英语”。 
3. class 由机器人像老师一样履行教学职责推断，机器人会绕着“教室”走。 
4. dance 下文提及“通过挥胳膊摇头”，由此推断，机器人随音乐“跳舞”。 
5. teachers  句子意思：机器人工作期间，它们由人类“老师”从远方控制。 
6. what    see后由 what 引导的宾语从句，且在从句中表示“所见之事”。 
7.  better  政府想利用机器人教学，由此推断，想了解孩子们从机器人那里是否比从老师那 

里学得“更好”。 
8. teaching  上文假设：如果机器人能“教”好，就把它们送到边远地区的学校任教。 
9. sick 这里谈及机器人教师的长处，他们不会“生病”，也不会要求休假。 
10. problems 上文提及“尽管机器人可以任教”，下文则表示仍然有一些“问题”需要解决。 

Passage 6 
【文章大意】 一些高中留学生谈了他们在美国学习的体会。来自德国的约翰娜说在美国与教 

师的关系不像他们那里，老师像父母般对学生要求很严格。另外美国的学生常换教室，而在 

德国教室是固定的。来自土耳其的学生则说美国的军训课很好，但常规课水平不如土耳其。 

【答案解析】 
1. C 根据上下文分析作者想了解学生对这里的学校的看法如何。应该是how...like 认为…… 

怎么样。故选C。 
2.  A 根据下文约翰娜谈到美国的老师很和善，而德国的老师更像父母那样严格，这些是两 

国的不同点。故选A。 
3. B 前文谈到了“friendly”，后文用对比的手法写，应该是严格。 
4.  D  根据上下的“classroom”以及下文的“Grade  One”  等信息可以推断此处为上课，have 
classes 意思是上课。 
5. A 因为所有课都是这一群人一起上，所以应该从一年级就认识了。故选A。 
6. C 根据下文“can’t choose” 确定答案。 
7.  B 既然不能选择课所以也就没有权利丢弃任何学科，而不是不愿意、不必或是不应该丢 

弃。故选B。 
8. B 根据下文赫德所描绘的老师进教室学生问候老师，然后老师说上/下午好，而后全班回 

答，最后才能坐下这些都是较正式的做法，由此判断她们的学校是很正式的。 
9. A 根据常规，老师进教室学生理应问候老师，而不是看见，认识或是跟随。 
10. D 根据常规，老师说“Good morning”时全班应该回应。故选 D。 

Topic 6 Personal Interests 
Passage 1 
【文章大意】生活中，找到自己感兴趣的事情是很重要的，它可以使得我们的生活更加有意 

义。 

【答案解析】 
1. D 细节理解题。从文章倒数第二段中的“You might not succeed.”可以知道答案是D。



­ 14 ­ 

2. B 词义猜测题。develop 在此是养成的意思，develop a hobby养成爱好。 
3. B 细节理解题。从文章第四段中的“The internet is a good place.”可以知道答案是B。 
4.  C 归纳题。作者在文章中就如何使得我们的生活变得更加有意义给出了很多建议，这就 

是作者的意图所在，这一点在文章的第一句“Learn  to  find  the  things  in  life  that  keep  you 
entertained, happy and make your life interesting and enjoyable.”就有明确的说明。 
5.  B 归纳推理题。从文章内容来看，作者所陈述的是如何使得生活更加有意义，涉及了习 

惯的养成，这都是生活方面的知识，是关于生活方式的话题，所以选择B。 

Passage 2 
【文章大意】由于受到叔叔的熏陶，我从小就喜欢上了唱歌， 长大后，经过老师的严格训练， 

我对音乐有了更深的了解，并且有了想正式成为歌星的梦想，尽管最终没能实现，但是对音 

乐的喜爱并没有减少。 

【答案解析】 
1. A 细节理解题。 从文章第一段中的“I began to sing songs when I was a boy.”可以知道， 作者 

从很小的时候就对唱歌感兴趣。 
2.  D 归纳判断题。作者在本段主要说的就是尽管自己最终没有成为一名歌手，但是对音乐 

的爱好却丝毫没有减少，这可以从“But I still took singing as my hobby since”可以得到提示。 
3.  C 细节理解题。作者在这篇短文中提到了3种不同形式的歌曲，即pop  songs，folk  songs 
以及songs for children，这在第二段中有明确的说明。 
4. A 细节理解题。 从第二段中的第一句话“When I grew up, my music teacher found that I had a 
good voice, so she sent me to the Children’s Palace to study vocal music.”可以知道答案是A。 
5.  C  细节判断题。从前面一句话可以知道，此处的they  指代的就是上文的“songs  for 
children”。 

Passage 3 
【文章大意】 每个人都会有感觉无聊的时候，这时我们应该怎么办呢？作者给我们提供了一 

种解决的办法，那就是short story writing。 

【答案解析】 
1. B 一个感觉很无聊的人，不是待在家里就是在办公室里无所事事，其他3个选项均不符合 

实际。 
2. D 整天无所事事，这样的生活方式是一种不健康的生活方式。 
3. A 从前面的“find a hobby” 和后面的“doing nothing all day”，可以知道，我们不应该无所 

事事而是应该找一种自己感兴趣的事情去做。 
4. B short story writing 根据上下文得知应该是一种适于每一个人的爱好。 
5. A 从后面的“and fun hobby”知道此处应该缺少的是一个形容词形式。 
6. A 你可以确定你的写作主题，可以是adventures也可以是love 或者任何你想写的主题，这 

里应该是表示选择关系的whether。 
7. B 进行short story writing，你不需要很多的东西，你只需要一个笔记本，一支笔还有丰富 

的想象力。 
8. D 你的short stories可以取材于你身边的人和事，base on根据……；以……为基础。 
9. C 你的故事可以是你身边的人和事，或者是你想表达的任何事情，而不是所有的事情。 
10. B 这样就可以让你避免无聊的生活，这和文章的开头形成呼应。



­ 15 ­ 

Passage 4 
【文章大意】 不同的娱乐方式带给我们的感受是不一样的，但是他们给我们带来的相同的一 

点就是，他们使得我们的生活更有意义，更加丰富多彩。 

【答案解析】 
1. Six. They are Cinema and theatre, Comedy, Comics, Dance and music, Reading and Games. 
2. Text and drawings. 
3. Because they consider it a popular forum for social interaction. 
4. They find reading to be entertaining and a fascinating pastime. 
5. Games provide relaxation and diversion. 

Passage 5 
【文章大意】参加音乐会是我们喜欢的娱乐方式，可是如果你参加的是慈善音乐会，那么我 

们收获的就不仅仅是娱乐了，更 

重要的是我们收获了爱心。 
1. A 细节理解题。从文章第一段中的“Such  events  raise  both  funds  and  public  awareness  for 
such crisis.”可以知道，慈善音乐会的目的是筹集款项以及提高公共意识来帮助解决问题。 
2. B 细节理解题，从第三段可以很清楚地看出来，作者提到了5种形式。 
3. C 词义猜测题。temporarily暂时。 
4.  D 归纳题。从文章的内容来看，慈善音乐会的目的就是在人类有困难的时候或者面对危 

机的时候举行的旨在帮助人们解决问题的特殊音乐会，a b c d说描述的情况完全符合这一要 

求。 
5.  C 归纳题。从整个文章内容看，作者首先解释了慈善音乐会是什么样的音乐会，然后又 

从性质，形式以及作用等方面进行了说明， 目的就是让读者对这一特殊性质的音乐会有所了 

解。 

Passage 6 
【文章大意】在犹太人大屠杀中不但很多犹太人被杀，很多乐器也被德国人夺走。温斯坦致 

力于收集小提琴，用它们的美妙音乐来纪念逝去的亲人。 

【答案解析】 
1. C 由上句很多犹太人在大屠杀中死亡，所以他依然难过。 
2. A 由上句“Amnon Weinstein lost nearly 200 relatives.”可知他失去了200个亲属， 所以要通过 

自己的工作记住这些亲属。 
3. B 在大屠杀中德国人夺走了一些小提琴、中提琴、大提琴。 
4. D 由本段第一句“Lots of good things were destroyed during the Holocaust.”可知指的是乐器 

被毁坏。 
5. D 用them代替上句中的“instruments”。 
6. A 由上句可知指的是在大屠杀中幸存下来的小提琴。 
7. B 由下句温斯坦花了20万美元可知他买了26把小提琴。 
8. D 由上文温斯坦他买了小提琴可知他没有办法了解小提琴的前主人。 
9. C 由第一段第二句“but he’s found a way to remember the relatives”可知是纪念死去的人们。 
10. B 由下一句“symbols of sadness have been transformed into beautiful music”可知小提琴在 

演出，从而把悲哀的象征变成了美妙的音乐。
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Topic 7 Feelings and Moods 
Passage 1 
【文章大意】 无论是好或者是不好的感受和别人分享时都会帮助你。在确定分享什么以及分 

享的方式的过程中你会更深入了解某种感受的来由和程度。把感情隐藏起来不是什么好选 

择，分享的过程会让你感觉好一些。 

【答案解析】 
1. Sharing feelings helps people when the feelings are good and when they aren’t so good. 由第 

一段第二句可知。 
2. Sharing can help people to get closer to people they care about and who care about them. 由第 

一段第三句可知。 
3. To do this in the head or by writing it out on a piece of paper or even by drawing pictures. 由第 

二段二三句可知。 
4. It might help to remember something that happened and think about how it made you  feel. It 
also gives the person you’re talking with more information about what’s bothering you. 由第二段 

四五句可知。 
5. No. 由第三段倒数二三句可知。 

Passage 2 
【文章大意】 患血癌的沃尔特住院期间认识了患脑癌的瑞安， 瑞安乐观的精神鼓舞了沃尔特， 

他们成了好朋友。 多年以后， 沃尔特通过网络联系上了瑞安的父母， 得知瑞安已经不幸去世， 

他们一起缅怀瑞安。 

【答案解析】 
1. B 细节理解题。由第二段“The  two  boys were  in  the  same  hospital.”和“They  became  good 
friends.”可知在住院期间两人成为了好朋友。 
2. C 细节理解题。由第五段“He  left a message  on  the Ryan Lamantia Foundation’s Facebook 
wall, telling Ryan’s parents that…”可知沃尔特是在网上联系到了瑞安的父母。 
3. D 推理计算题。由第二段“Walter,  then 9”可知沃尔特在9岁住院时遇到了瑞安，由第三段 
“Walter, now 17”可知他17岁时联系上了瑞安的父母，所以是8年以后。 
4.  C 推理判断题。本文叙述了瑞安身患脑癌但是却用乐观的精神鼓舞了沃尔特，所以他是 

个勇敢的男孩。 
5. A 细节理解题。由第四段“to see someone with so much problems still smile and be cheerful 
really changed my life.”可知沃尔特向瑞安学习的是如何面对困难。 

Passage 3 
【文章大意】悲伤是人们都会有的感觉，但是悲伤持续时间久了就会得抑郁症。因此，悲伤 

或抑郁时及时沟通非常重要。 

【答案解析】 
1. C 由前句“You’re not alone.”和后句“everyone you’ve ever met”可知，是everybody每个人都 

会悲伤。 
2. C 上句说“Some people have sad feelings just once in a while.” 有的人只是偶尔难过，然后 

这儿用but做了一个转折， 但是其他人可能是经常有悲伤难过的感受， 用often和前面的once in 
a while做一个对比。 
3. A 和前两句一样说的都是sad悲伤的话题。 
4. C 根据句意和常识可知， 一种深刻的更激烈的悲伤的持续时间longer长了， 久了就是抑郁。



­ 17 ­ 

5. B 由前句“Kids, teens, and adults can get depression.”可知，对每个age年龄段的抑郁的人来 

说获得帮助都是很重要的。 
6.  B  承接上几句，如果抑郁就该找那些了解depression抑郁的人去交谈，而不是去和了解 
confidence信心、language语言或者worries忧虑的人交谈。 
7. D 前两句提到了两个方法，一个是“talking to someone who knows all about depression”，另 

一个是“medications can help depression heal”，这句说有时候以上both两个方法都可以用。 
8. B 当你认为忧郁症或者难过不是很简单就可以消失的时候，就要和成年人talk交谈，而不 

是prefer更喜欢、write写信或者dance随之起舞。 
9. C 由上句提到的“it is important to talk to an adult about it”可知，这个adult成年人会帮助你。 
10.  C  心理健康热线或自杀热线的联系电话一般是写在phone  book电话本上，而不是story 
book故事书、picture book图画书或者English book英语书上。 

Passage 4 
【文章大意】你在夏令营或朋友家睡觉，明明玩得很开心，却开始想念家里的床，家里的父 

母，家里的每一样东西。这是因为离开家你会感到害怕和难过。所以，随身带一些家里的东 

西、让自己不停地忙碌、与父母保持联系、和朋友即时交谈都是减缓想家的感觉的好办法。 

【答案解析】 
1. D 细节理解题。 由第二段第一句可知， 在沮丧、 伤心、 害怕的情况下容易想家， 排除ABC。 

文章没有提到not full不饱或者饥饿，故选D。 
2. D 细节理解题。由倒数第二段可知，孩子可以用电话与父母保持联系，A与原文相符。由 

倒数第一段可知，想家时可以和朋友谈谈，B与原文相符。由倒数第四段可知外出时可以带 

着家里的东西，这样可以减缓一下想家的感觉，C与原文相符。由第二段第二句可知，不但 

是小孩，成年人也会想家。所以D与原文不相符，故选D。 
3. B 细节理解题。由第二段最后三句可知人们遇到难题、父母离异、亲人去世时都会想家， 

排除ACD。由第二段前两句可知scary是一种想家的感觉，当与自己习惯的人或事物分离时 

会感到害怕，也就是想家。B的说法与原文正相反，故选B。 
4. B 推理计算题。由文章“Here are some ideas to help you feel less homesick.”开始，一段一个 

方法，一共谈了4个能够帮助减缓想家心情的办法。 
5. A 主旨归纳题。文章既谈到了B为什么会想家，也谈到了D小孩什么时候会想家，并且给 

出了C减缓想家的感觉的方法，BCD只是其中的一个方面，排除。A想家则涵盖了以上几个 

方面，所以homesickness最合适。 

Passage 5 
【文章大意】商店关门了，员工下班。众人寒暄中，让路人搭顺风车，因此搭车人取消预订 

出租车，但到停车场了却没有人邀请她上车。作为新人，尽管自己夜间不识路，我还是请她 

上车，最终将她安全送到了家。 

【答案解析】 
1. waiting 下文提及“当问及是否要乘车时她回答是的”，由此推断，她在等车。 
2. taxi 由下文“不用约出租车，取消出租车”推断，上文表示“我打电话预约出租车”。 
3. give  由“不用约出租车”推断，我们可以载你一程；give sb. a ride表示“载一程”。 
4. cars  上文提及我们可以载你一程，由此推断，我们开始向自己的“车”走去。 
5. taking  由没有人邀她一起上车推断，她说：“我取消了出租车，谁载我回家？” 
6. afraid 上文提及“我刚来这个城市”，由此推断，我“害怕”给她提供帮助。 
7. find  由下文“我怎样回家”推断，我“找不到”回家的路。
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8. how 由上文 how to get to her home推断，下文对称用 how引导宾语从句。 
9. home 由“尽管不知道车往哪里开”推断，但最终找到了“回家”的路。 
10. than 横线之前的 better 为比较级；比较级+than是固定结构，故填 than。 

Passage 6 
【文章大意】詹妮弗离家出走了几天，回到家里才发现父母为她承受了太多的痛苦。 

【答案解析】 
1.  B 由前句可知太阳就要下山了，由后句可知詹妮弗惊异于它的颜色，所以这里说的应该 

是太阳。太阳是个ball球体。 
2. D 由前句詹妮弗要回家可知，是她的parents父母着急知道她去了哪里。 
3.  A 由前句“different”不一样了和下一句“now  it’s  a  mess”脏乱可知，nobody没有人照顾花 

园。 
4. A 由后句的脏乱带给詹妮弗的惊讶可知，她的爸爸过去常常对清洁很在意，用used to do 
来表达。 
5.  D 前一段就说詹妮弗决定回家，后面又提到了厨房、父母的卧室和詹妮弗的卧室，因此 

这里说的是詹妮弗进了house家门，而不是进入车、办公室或者教室。 
6. D 由后面的话亲爱的艾伦，这是煮好的咖啡，我出去找找。可知是note一个留言条。 
7.  B 由前面詹妮弗父亲的留言可知爸爸出去找詹妮弗了，不在家。再由詹妮弗到父母的卧 

室可知詹妮弗见到的是她的 mother 妈妈。 
8. C 由前句妈妈看上去很累， 似乎好几天没有睡觉的样子可以推测， 她的脸色是pale苍白的。 
9. C 由前句詹妮弗“fell asleep beside her”在妈妈身边睡着了，和后句“She was in her cozy bed 
in  her  pajamas.”她穿着她的睡衣睡在她舒适的床上可知这是詹妮弗woke  up睡醒时感觉不一 

样了。 
10. C 由后句“Are you feeling better now, dear? You know you got us very, very scared.”可知， 

这是詹妮弗父母的声音，用voice表示人的声音。 

Topic 8 Interpersonal communication 
Passage 1 
【文章大意】文章主要讲述了一个残疾小男孩在一个善良女孩的帮助下走出自己的“监狱” 
从而能和正常的孩子一样和其他人交流。 

【答案解析】 
1. D 细节推理题。从第一段内容可得知Steve不能正确表达自己的想法，甚至自己的身体也 

不能很好地配合他的想法，这样势必导致身边人的不理解，这使得他感觉像是被困的囚犯。 

因此，答案为D。 
2.  C 细节理解题。根据第二段第二三句可知，身边的人认为Steve是一个危险的孩子，所以 

都不理他，故选C。 
3. C 细节理解题。由Alice对Steve的帮助来看，Alice是一个热心肠的女孩，她很善良，故答 

案为C。 
4.  A 推理判断题。从第三段第二句可知，Steve身有残疾，所以A正确。其他三个选项在文 

中没有体现。 
5. D 主旨大意题。文章开头和结尾均出现了与“监狱”有关的词即prisoner和prison，主要讲述 

了一个被身体残疾所困的男孩觉得像犯人一样， 而在一位善良女孩的帮助下获得表达和交流 

上的解放之后他很感激她。
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Passage 2 
【文章大意】34 岁电视节目主持人王凯发了一条新浪微博，表明他希望开一个网店出售电 

视主持人的服装，然后把所得捐赠给慈善机构。成千上万人回复他的信息，并乐意参与他的 

慈善活动。 

【答案解析】 
1. clothes 由 Clothes of Love与下文 clothes may not change可知，这里选 clothes。 
2. buy  由“募捐一千多万元”推断，用于通过慈善机构为孩子们“买”衣服。 
3. love    and连接词性相同、意义并列的词；love与 care具有这两种属性。 
4. up 由“他想改变生活状态”推断，王“放弃”了工作；give up“放弃”。 
5. show 上文提及他在电视台工作多年，由此推断，Kai Talk 是一档电视“节目秀”。 
6. wear 句子意思：他不知道怎样处理过去主持节目时穿的衣服；wear 表示“穿”的状态。 
7. shop  由下文“卖电视节目主持人服装”推断，他想开一家“商店”。 
8. people 句子意思：成千上万人在网上回复了信息；用 people指不分男女老少的“人们”。 
9. poor  上文提及旧衣服是捐给穷人的，由此推断，他派人去“穷困”地区做调查。 
10. they 上文提及志愿者去贫困地区做调查，下文用 they指代做调查的志愿者。 

Passage 3 
【文章大意】文章主要讲述了一个少言寡语的女孩在搬家后发生了变化，开始说话，和他人 

交流，最后交了很多朋友。 

【答案解析】 
1. A 考查连词的用法。前半句是说Rita不说话，后半句说她羞涩，两者是因果关系，即前者 

是结果，后者是原因，所以用because。 
2. D 考查动词的用法。由第二段可知他们家搬到一个新的住所，所以答案为D。 
3. B 考查动词的用法。Rita发现（discover）了一个堆满旧物的阁楼。 
4.  B 考查动词的用法。从下句可知她发现没人打扰时才看那本书，由此推知她一直把这本 

书藏（hide）到晚上才拿来看。 
5. A 考查名词的用法。全文是围绕这本书讲的，所以答案为book。 
6.  C 考查形容词的用法。根据下句的lovely一词可推知，此处的形容词应该和lovely意义相 

近，四个选项只有interesting符合。 
7. D 考查动词的用法。根据本段最后一句可知，Rita不相信（believe）她的狗会说话。 
8.  C  考查短语介词的用法。她的狗也不知道自己为什么会说话，以前只是想，现在代替 

（instead of）想她能把自己的想法说出来。 
9. B 考查动词的用法。Rita决定（decide）把这本书分享给其他动物。 
10.  D 考查形容词的用法。从最后来看Rita也开始和他人交流了，所以推知此处表示她的行 

为举止都很得体，很友善（friendly）。 

Passage 4 
【文章大意】 很多学生抱怨家庭作业太多， 这是因为他们不懂得不努力学习就意味着没有足 

够的收获。 很多富翁白手起家的故事告诉我们， 勤奋努力与执着坚持是实现梦想的必经之路。 

【答案解析】 
1. B 开头提及“努力工作非常重要”，下文则进一步说明：不努力工作就不会成功。 
2. D 上文提及获胜者是梦想成功的人，下文则说明：他们工作细心，内心强大。 
3. C 上文提及努力工作意味着享受挑战，下文则说明努力工作的表象之后有秘密。 
4. E 由时间状语“当我们十几岁时”推断，上文表示：我们开始学习并充满希望。
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5. A 下文表示“它的影响非常大，甚至自信的人都可能忐忑不安”，上文则表示：成功这个词 

汇能很大程度上会控制人。 

Passage 5 
【文章大意】文章主要介绍了作者对交朋友的几点意见。 

【答案解析】 
1. five; how  2. meet; because  3. common; organization 
4. however; any  5. interesting; carefully 

Passage 6 
【文章大意】文章主要讲述了一只鸭子在学习走钢丝的时候认识到什么才是真正的朋友。 

【答案解析】 
1. B 考查名词的用法。从全文来看Bill一直在练习走钢丝，因此，成为一名走钢丝表演者是 
Bill的梦想。 
2.  A 考查动词的用法。本文讲述的两只鸭子间的友谊，所以他的朋友会鼓励（encourage） 

他。 
3.  B 考查动词短语的用法。由句子中的转折连词可知前半句是他们害怕练习走钢丝，但是 

他们从未（give up）。 
4. D 考查动词的用法。下句是对他的赞扬，所以此处用praise。 
5.  A 考查连词的用法。前面的部分是ram对Bill的吹捧，后面的部分是Alan的否定，即他没 

发现他们的进步两部分是一种转折关系，所以用however。 
6. C 考查动词的用法。从后面的内容可知，ram只是一味地吹捧并不是真心赞扬Bill，而Alan 
时刻都提醒认识到（realize）自身的实力和存在的危险。 
7. D 考查动词的用法。ram和Alan的观点不一致，所以ram不赞同（disagree）Alan的观点。 
8. C 考查形容词的用法。当那只公羊说Alan是嫉妒Bill时，他们两个都生气了（angry）。 
9.  B  考查动词的用法。根据上下文语境可知ram很不真诚，他忽悠Bill过大峡谷，但当Bill 
摔下来需要帮助的时候他却不见了（disappear）。 
10. C 考查名词的用法。后面反复出现 truth这个单词，强调 Alan是一个讲真话的真正的朋 

友。 

Topic 9 Plans and Arrangements 
Passage 1 
【文章大意】“我”喜欢制定生活的计划，并且尽力去实现这些愿望。有计划会让你感觉能够 

控制一些事情，但是也不要制定一些很难实现的目标。 

【答案解析】 
1. 我可以说我已经把它们都实现了。然而我的生活中还有其他的计划。 
2. I wouldn’t feel like I was getting anywhere in life. 句意为：我会感觉不到我在人生的哪个地 

方。 
3. Make sure that they are things that you can control and can be finished. 
4. happiness 由段首“I want to be happy.”可知本段谈的是幸福的问题，所以是更接近幸福。 
5.  B 综合判断题。根据本文作者对自己做计划并实现计划的描述和给出的关于做计划的建 

议可知作者喜欢的是 B。
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Passage 2 
【文章大意】为了迎接新的一年，凯蒂∙利基制订了一个14周的大扫除计划。第一周做准备， 

第二周起每周打扫一个固定的地点，完成家里的清扫工作。 

【答案解析】 
1. B 细节理解题。由第一段第一句可知，这是一个打扫卫生的计划。 
2. C 推理判断题。由第一段第二句可知这个表格是个周计划，第三周即是January 17对应的 

内容Living Room清扫起居室。 
3.  D  推理计算题。由第一段第二句“a  14­week  plan”可知这个计划是14周，每周7天，则 
7×14=98天。 
4. C 细节理解题。按照表格顺序只有C的顺序Dining Room—Bedroom—Kids’ Rooms餐厅— 
卧室—儿童房正确。 
5. C 推理计算题。从January 11到March 28每周打扫一个特定的地点，一共有12个。 

Passage 3 
【文章大意】就为了今天，我要快乐、要重新审视自己、强化头脑、重塑灵魂、善解人意、 

自我救赎、审视生活……因为给予世界什么，世界就回报什么。 

【答案解析】 
1. B 由后句中可知林肯的话“大多数的普通人都会自得其乐”可知，我会像林肯说的那样“快 

乐”。 
2. B 本文题目及各段的开头都是“Just for today”为了今天。 
3. A 由后句中的“study，learn something useful，thought”等可知学习与思考是为了丰富个人 

的头脑。而不是B强健身体、C夯实房屋或者D加固银行。 
4. B 由空格后的“I will do ...I will do...I will not show...”可知一共说了磨练心性的3种方式。 
5. C 由前句“I will not show”可知我不会把受伤的感觉表现出来。 
6.  D 由后句的服饰合体、低声交谈和不批评他人可知是我要从内在上各个方面看上去尽可 

能的好，而不是 A丑陋、B 美丽或者 C 坏。 
7. A 本段说的是我要提高自身的内在素质，与I相对应用myself。 
8.  B 由后面提到的“hurry  and  indecision”可知是要从令人讨厌的事务中挽救自己。而不是A 
借、C来自或者D学习。 
9.  D 前段提到了头脑、灵魂、善解人意等，这些都是与自我放松、重新审视自己的生活有 

关的话题。而不是单纯的A书、B朋友或者D金钱。 
10. A 由后句世界也回报我可知本句表示我给予世界，前后呼应。 

Passage 4 
【答案解析】 假期中与朋友结伴旅行加深了解， 增进友情。 做好旅行策划是快乐之旅的前提： 

选择合适的去处；邀集合适的朋友；充分讨论行程，预订住宿交通；接下来要做的就是出发 

旅行！ 
1. A 词义猜测题。ensure与形容词 sure意义相关；四个选项中，与 sure相关的选项为 A。 
2. C 细节理解题。 由题干关键词 the first trip查读， 在第二段找到目标信息； Going to a different 
place in your own country与 take a trip in your own country可转换。 
3.  B 推理判断题。由题干要求查读第三段，找到 Find  out  how  much  interest  there  is  from 
people to go on the trip，由此推断，答案为 B。 
4. D 细节理解题。由题干关键词 share ideas about the trip查读第四段，由 meet up推断，答 

案为 D。
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5.  C 推理判断题。短文第一段为总述，然后从四个方面说明如何策划与朋友外出旅行，故 

答案为 C。 

Passage 5 
【答案解析】海滩度假永远是休闲放松的最好目的地，借助互联网的帮助,我们可以制订适 

当的海滩旅行计划：在线浏览；精心琢磨；咨询朋友；网上预订；然后，万事俱备，只待启 

程。 
1.  A 主旨大意题。浏览全文可知，短文主要说明如何在网络上安排假期旅行，其他选项最 

多只是支持主旨的细节内容。 
2. C 细节理解题。由题干要求查读第二段，找到目标信息 find online travel information，故 

答案选 C。 
3.  B 段落大意题。第四段主要说明跟朋友或亲戚咨询，了解他们外出旅行的相关经历，故 

答案选 B；其他选项最多只是支持段意的细节内容。 
4. A 细节理解题。 由题干关键词 do all the bookings查读， 在倒数第二段找到信息After you are 
fully satisfied with your choice，故答案选 A。 
5. D 细节理解题。最后一段结尾句提及 planning a beach vacation is easy…，故答案选 D。 

Passage 6 
【文章大意】爷爷在给孙子的信中提出了自己的希望：希望孙子能够学会谦卑、诚实、分享， 

学会拒绝不健康的东西、分清敌友，希望能经历艰难的岁月、挫折和失望，更希望孙子能够 

努力工作、幸福快乐。 

【答案解析】 
1. B 与前句“we made them worse”做对比，意为曾经我们竭尽全力想让我们的儿女们过得更 

好，而结果却是适得其反。对我的孙辈们，我就know better明智得多了。 
2.  C  由本文题头“Dear  grandson”可知是爷爷写给grandson孙子的信，当然是希望孙子怎样 

做。 
3.  B 文章中心是爷爷希望孙子可以自立自律、刻苦努力，而不是不劳而获。在美国16岁可 

以开车，因此刚到16岁就有人给新车不符合爷爷的期望。因此该句的意思是：我不希望你一 

到16岁就有人送你新车，表否定，用nobody。 
4. C 由后句“draw  a  line  down  the middle  of  the  room”和弟弟因为害怕而想“crawl  under  the 
covers with you”时不要拒绝可知，爷爷希望孙子能够和弟弟share分享一个房间。 
5. B 此处还是顺应上两句说的是关心照顾younger brother弟弟，与其他人无关。 
6. C 本文每一段都有一句I hope来表达爷爷对孙子的期望，所以这句也是hope希望孙子能和 

朋友外出游玩时注意安全。 
7. B 由空格后的不是买一个弹弓和后句“dig in the dirt and read books”以及“learn how to add 
and subtract in your head”讲的是动手和动脑的能力，所以这里是让爸爸教孩子make做一个弹 

弓，而不是去borrow借、sell卖或者steal偷。 
8. C 由后句的“beer”和“drugs”可知，爷爷告诫孙子要远离smoke烟、beer酒和drugs毒品。 
9. A 由空格前有人提供毒品和空格后认识到他不是你的朋友可知，这是一个smart聪明的做 

法。 
10. B 由空格后“throw a baseball through a neighbor’s window”可知是做错事，所以妈妈应该 
punish惩罚孩子，而不是loves喜欢、praise赞美或者congratulate祝贺。
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Topic 10 Festivals, Holidays and Celebrations 
Passage 1 
【文章大意】愚人节是大家可以互开玩笑的节日。它起源于法国。 

【答案解析】 
1. B 细节理解题。从文章的第一句话“April Fool’s Day is a traditionally day for people to play 
jokes on their friends.”可知：愚人节是和朋友开玩笑的传统节日。 
2. A 细节判断题。从短文第二段的句子“Some people still celebrate New Year on April 1st and 
those people are called April Fools.”可知：有一些人仍然在4月1日庆祝新年活动，这些人被称 

为“四月傻瓜”。其他的选项B、C和D是开别人的玩笑或者在别人身上恶作剧，这些人不会被 

称为April Fool。 
3.  D 细节分析题。从短文的句子“to  play  jokes  on  their  friends,  such  as  saying,‘Your  shoe’s 
untied!’”和“putting your brother’s alarm lock back an hour”可知：愚人节可以做这些事情，不 

能做的是get off work or school。 
4. D 细节判断题。从短文的句子“The Frenchmen  fool  their  friends by  putting a paper  fish  to 
their friends’ backs.”可以判断选项A是正确的；从“In England, tricks can be played only in the 
morning.”可以判断选项B是正确的；从“In Scotland, April Fools Day is 48hours long and you 
are called an‘April Gowk’.”可以判断选项C是正确的；从“you must be careful that day, or you 
may be the next April Fool!”可以判断选项D是错误的。 
5. A 主旨大意题。短文是介绍西方的愚人节。所以选A。 

Passage 2 
【文章大意】 日本的成人节是为庆祝那些刚刚成年的人举行庆祝的节日。它过去常常在每年 

的1月15日举行，自2000年以后改为在每年1月的第二个星期天举行。 

【答案解析】 
1. B 细节理解题。从第一段的“It is a holiday to celebrate those persons who have become new 
adults.” to celebrate可理解是庆祝的意思。 
2. C 细节理解题。从短文第一段“It used to be on January 15, but in 2000 it was changed to the 
second Monday of the month.” to be on January 15可理解2000年以前这个节日是在每年1月15 
日。 
3. B 细节理解题。 从文章第二段的第一个句子“because  they are  looked as adults when they 
are over 20 years old according to the Japanese law”, over 20 years old可理解超过20岁的时候才 

被称为成年人。 
4. B 细节理解题。从文章的句子“They get the right to vote on their twentieth birthday.” get the 
right可知是获得投票权。 
5.  D  主旨大意题。从文章主题内容和主题句子 “The  second  Monday  of  January  is 
Coming­of­Age Day in Japan.”可知本短文主要介绍日本的成人节起源和庆祝活动。 

Passage 3 
【文章大意】3月14日是白色情人节。白色情人节流行于日本、韩国、中国台湾省等地区， 

是我们所知道的西方情人节的延续。 

【答案解析】 
1. C 本空是考查介词by的用法，by＋doing是固定搭配，它的意思是通过某种方式做某事。 
2. D 从短文和句子的意思理解是女士给男士送礼物，所以用名词gifts。 
3. A 句子的先行词是people，所以用who来引导定语从句。
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4. B 从短文后面的句子“feel even  lonelier  on White Day”内容可以理解是作者在情人节很悲 

伤，所以用形容词sad。 
5. B 从短文上下句子的情景，可以理解作者希望明年情况不同，所以用形容词different。 
6. A 从本句子的意思和其他内心孤独的人一起吃可以理解本空用形容词lonely。 
7. B 从本句子的意思理解是喝便宜的酒，所以本空用动词不定式to drink。 
8. C 句子的主语events后面的谓语动词用have。 
9. B 现在分词表示伴随，从句子的意思理解是提供，所以本空用providing。 
10. A 从本句子的意思理解是赞助了一个比赛，所以本空用名词competition。 

Passage 4 
【文章大意】237 年前的这一天，美国摆脱英国统治获得独立；这一天，恰好是美国第一女 

儿玛丽亚∙奥巴马的生日，我们相信玛利亚一定会有特别创意，以庆祝双重生日庆典。 

【答案解析】 
1. interesting 由美国国家与第一女儿同一天生日推断，这是一件“有趣的”事情。 
2. celebrate 由下文 Join the family to hold the celebration推断，这里选其对称动词 celebrate。 
3. hold 上文提及没有人知道 Malia 怎样庆祝生日，下文表示她会参与家庭“举办”庆典。 
4. heroes    and连接意义并列结构对称的词语，heroes 与 families 具有这些属性。 
5. love  据常理知，举办国庆典礼的目的在于表示对为国捐躯者的  “爱戴”。 
6. country 对于国家而言，国庆典礼传统的目的在于表达对为“国”捐躯者的爱戴。 
7. wonderful  据常理知，庆典上燃放的烟火会“非常漂亮”；wonderful 意思是“极好的”。 
8. made    make a cake是动宾搭配；made for…做定语修饰名词 cake。 
9. something  形容词修饰不定代词，置于其后；surprising是形容词，修饰 something。 
10. off    put off是固定搭配，意思是“推迟”。句意为第一女儿每年都“推迟”生日庆典。 

Passage 5 
【文章大意】1985年12月17日，第40届联大通过决议，确定每年10月的第一个星期一为“世 

界人居日”，也称“世界住房日”。联合国确定世界人居日的目的是，唤起人们对人类居住环 

境和人人享有适当住房基本权利的关注。 

【答案解析】 
1. challenges。从第二段的“to deal with these challenges”可判断是挑战。continue。从第二段的 
“Many developing countries will continue to experience fast rates of cities”可判断是继续。 
2. Planning our city future。从短文的句子“This year’s theme is “Planning our city future”.”可知 

主题Planning our city future。 
3. go on experiencing。 从短文的句子“Many developing countries will continue to experience fast 
rates of cities.”可知continue的意思是继续，它和动词短语go on是同义词，go on后面用动名词 

形experience。 
4. 但是毫无疑问，城市规划将成为政府首先做的事项。 
5. 这就是2009年的世界住房日把城市规划作为新的关注焦点的原因。 

Passage 6 
【文章大意】据估计，每年有135万人视力比较低。卫生专家警告说随着世界人口急剧增长， 

失明的人数将会增加。到2020年，盲人的人数就会增加一倍。 

【答案解析】 
1. C 从本句子的意思随着世界人口的增长分析本空是用介词as表示随着的意思。
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2. A 本句子的意思是世界盲人的数量可能到2020年翻一番，所以本空用number。 
3. D 本句子的意思是10个中有8个，所以用短语eight out of ten。 
4. B 本空用called修辞前面的名词campaign，它的意思是一个名叫……的组织。 
5. A 本句子的意思是它是一个预防变为盲人的组织，所以本空用名词blindness。 
6. B 本句子的意思是沙眼导致至少一半的人失明，所以用短语at least表示至少的意思。 
7. C 从句子的意思和语法理解是用can be treated表示可以治愈的意思。 
8. C 句子的意思是缺乏维生素A可以导致孩子失明，本空用动词cause表示导致。 
9. C 句子的意思是每隔5秒钟就有一人变成盲人，所以本空用名词seconds表示秒钟。 
10. A 本句子的意思是大多数盲人生活在发展中国家，所以本空用developing表示发展中的。 

Topic 11 Shopping 
Passage 1 
【文章大意】许多美国人并不是很富裕，所以他们习惯去降价或者打折的商店购物。美国人 

习惯每天更换衣服，许多人喜欢选择二手衣服、家具和家庭用品，因为它们不仅省钱，而且 

质量又非常好。 

【答案解析】 
1. C 细节理解题。从第一句话可知去美国的时候，我们不能带大量的行李，故选C。 
2. B 短语猜测题。从最后一段的句子“Advertisements  for‘white sales’often appear  in January, 
May, June or July.”可知一些大甩卖 

的广告经常在一月份出现可推测这个短语的意思是低价出售。 
3. A 词汇猜测题。 从“you may also go to a‘furniture exchange’place in the community”的意思你 

可以去社区的家具交换地方，可 

猜测这个单词的意思是社区。 
4. B 细节判断题。从句子“neither professors nor students are often seen in the same clothes for 
two days”可判断选项B是不正确的。 
5. D 主旨大意题。本文主题是介绍美国人的购物习惯。所以选D。 

Passage 2 
【文章大意】 很多人已经开始网络购物， 他们相信网络购物会很流行， 因为通过互联网购物， 

可以节省一些钱和大量的时间。但也有一些人担心网络购物的安全。 

【答案解析】 
1. C 句意理解题。从句子“They are quite interested in it.”可理解it是指代shopping online。本句 

子的意思是他们对网络购物感兴趣，故选C。 
2. A 句意判断题。 从“Why is it becoming more and more popular now?”的意思可判断是网络购 

物越来越流行。故选A。 
3. D 句意推理题。从句子“shopping through the  Internet can save us some money and a  lot of 
time”可推理网络购物可以节省时间 

和钱，故选D。 
4. A 句子分析题。 从句子“Customers can only see pictures of a product on the Internet.” 顾客只 

能在网络看产品的图片，可以分析这是一部分人不喜欢网络购物的原因，所以选择A。 
5. C 主旨大意题。本短文主题内容是网络购物目前非常流行。所以选C。 

Passage 3 
【文章大意】网络购物公司亚马逊最近给予顾客一项特权：如果别人送的礼物不喜欢，可以
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在礼物未送达之前选择通过米尔德里德阿姨转换所有的礼物，同时， 这项服务还节省了货运 

开支。 

【答案解析】 
1. A 尽管你更喜欢简•奥斯汀，但是你姐姐每年都给你一本贾姬•考琳丝的新小说。 
2. B 由下一句我们不能归还可知我们都得到过不好的礼物。 
3.  C  由上下文我们收到礼物和我们的家人和朋友买礼物可知是希望可能已为我们准备好 

了。 
4. C 由常识和下一段第一句“The big online shopping company.”可知亚马逊是网络购物公司， 

人们是通过亚马逊购物。 
5. B 由第三段“The gift she wants to send you will never even leave the warehouse.”可知是礼物 

没有离开仓库，也就是在礼物没有被送货上门之前。 
6. B 特权是亚马逊的用户可以选择通过米尔德里德阿姨转换所有的礼物。 
7. B 礼物证书会允许你买你确实需要的东西。 
8. D 由上文“convert all gifts”可知本句句意为：她想要送给你的礼物不会离开仓库。 
9. A 这项服务也可以被用来确认所定衣服的正确尺寸。 
10. B 由第三段最后一句“never even leave the warehouse”可知货物没有离开仓库，即节约邮 

递费用。 

Passage 4 
【文章大意】 一项新的研究表明， 只要你用手指触摸过货架上的商品就能使你产生一种依恋 

感，从而愿意掏更多的钱买下它。 

【答案解析】 
1.  C 推理判断题。从短文的第一段的主题内容可以判断：人们在购物的时候亲手触摸是很 

重要的。故选C。 
2.  B 段落主题理解题。从短文第二段内容和第三段的主题句子可以理解：人们手拿货物时 

间越长，愿意付的钱就越多。故选B。 
3.  C  词汇猜测题。 从短文的第三段的最后一个句子意思一旦他们感觉手里的货物是他们 

的，他们更愿意保存它可以猜测：这个短语的意思是愿意，故选C。 
4. D 细节判断题。从短文的最后一个句子的内容可以判断D是正确的，故选D。 
5.  B 主旨大意题。短文主要介绍人们传统的购物习惯，特别是人们更愿意购买自己能亲手 

摸到的商品。选B。 

Passage 5 
【文章大意】 超过三分之一的女性故意购买穿不下的瘦小衣服，因为她们下定决心减肥到能 

穿下去为止。 

【答案解析】 
1.  C 短文主题理解题。从本短文的主题句子即第一个句子的内容可以理解：英国女士通过 

购买过小的衣服来达到减肥的目 

的，故选C。 
2.  A 句意分析题目。从短文的第二个句子可分析：她们购买过小衣服是鼓励她们自己下决 

心减肥，故选A。 
3. C 短语理解题目。从短文的句子“their owners make up their mind to fight with losing weight 
in order to fit into them” 可以理解：动词短语make up their mind的同义词是decide，故选C。 
4. A 词汇猜测题目。从句子“buying under­size clothes could be a very suitable thing”的意思购
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买过小的衣服可能是合适的事情可以猜测这个单词的意思是合适的，故选A。 
5.  C 作者意图理解题目。从本短文的主题内容可以理解作者写本短文的意图是告诉我们许 

多英国女士通过购买过小的衣服来达到减肥的目的，故选C。 

Passage 6 
【文章大意】谁说朋友不能买？澳大利亚一家网络营销公司目前正在向脸谱网用户出售“好 

友”和“粉丝”。之前该公司曾向Twitter网站用户提供过类似服务。 

【答案解析】 
1. D 从句子的意思澳大利亚一家网络公司在卖朋友可判断本空是用名词company。 
2. A 本句子的意思是它曾经为Twitter的使用者提供相似的服务，所以本空用offering。 
3. B 本空用because of和短语their huge advertising连用表示原因。 
4. D 本空是用介词with 和a large following on Facebook构成短语的固定搭配。 
5. B 句子的意思是拥有这么多追随者是一件很难的事，所以本空用形容词difficult。 
6. B 本句子的意思是拥有这么多追随者花费177—1,167美元，所以本空用动词cost。 
7. A 句子的message和动词send搭配，它的意思是发送信息。 
8. B 句子的意思是有超过2亿5千万的注册用户，本空用短语more than表示超过。 
9. A 从本句子的意思理解是没有争论，所以本空用quarrelling。 
10. B 句子的waste messages和动词send构成动词短语的固定搭配，所以本空用sending。 

Topic 12 Food and Drink 
Passage 1 
【文章大意】本文主要介绍了巧克力中含有类黄酮素，可以促进血液循环，所以可以有效治 

疗心血管病，预防中风，同时还具有治疗癌症、提高计算速度的功效。 

【答案解析】 
1. F 本文主要谈巧克力的健康效益，也谈到巧克力有预防中风的作用，而不是主要谈中风。 
2.  T 由第三段“Eating  chocolate may  even  help with math,  or  at  least  counting.”和“Chocolate 
may also have anti­cancer benefits.”可知本句与原文相符。 
3.  F 由第三段可知巧克力可以有效治疗心血管病，预防中风，同时还具有治疗癌症、提高 

计算速度的功效等，不止是两种。 
4. T 由第四段最后一句可知本句与原文相符。 
5.  F 由第四段最后一句可知人们不止是从巧克力中获得类黄酮素，还可以从洋葱、绿茶和 

红酒当中获得类黄酮素。 

Passage 2 
【文章大意】“每天五蔬果”是美国的一项倡导孩子们多吃蔬菜和水果的运动，因为蔬菜和水 

果中含有丰富的维生素、 矿物质和纤维， 对身体健康有很大的好处。 但是根据调查结果显示， 

实际上孩子们的摄入量都不够。 

【答案解析】 
1. D 推理计算题。由第一段“we asked 959 boys and girls”和第二段“33% said they had none” 
计算959×33%≈306可知，有306个孩子一种蔬菜也不吃。故选D。 
2. C 细节理解题。由第二段“three is great news”和“With three vegetables”可知，最好的做法 

是每天食用3种蔬菜。故选C。 
3. D 细节理解题。由第一段“drinks, like milk, water, and 100% fruit juice”可知A与原文相符， 

排除。 由第三段“Don’t like green beans? Have you had them drizzled with lemon butter or topped
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with crunchy almonds?”可知BC与原文相符，排除。只有D没有涉及。故选D。 
4. C 由第一段“we asked 959 boys and girls”和第三段“24% said they had one serving of fruit or 
juice”计算959×24%≈230可知，有230个孩子每天吃一种水果或者喝一种果汁。故选C。 
5. B 综合判断题。由第五段“The fruits and vegetables contain vitamins, minerals, and fiber.”可 

知A蔬菜里含有丰富的维生素、 矿物质和纤维与原文相符， 排除。 由第二段“Two is on the right 
track and three is great news.With three vegetables and two fruits, you could reach the five­a­day 
goal.”可知每天3种蔬菜两种水果是最好的，C与原文相符，排除。由第四段“As you can see, 
kids found it easier to fit in some fruit, but many still aren’t having enough.”可知D孩子们食用的 

水果量不够与原文相符，排除。第二段最后一  “With three vegetables and two fruits, you could 
reach  the  five­a­day goal.”提到了美国的“每日五蔬果”运动，但是没有说B强制成年人向孩子 

们推广蔬菜和水果，B与原文不符。故选B。 

Passage 3 
【文章大意】要想在意大利餐馆与服务员良好地沟通，不懂意大利语没关系，随身携带一本 

意大利常用语手册可以起很大作用。 

【答案解析】 
1. C 由第三段第一句“Look up your phrase book.”可知，要带一本phrase常用语手册。而不是 
A故事书、B图画书、D电话号码本。 
2. A 由第一段“order food and drinks in a restaurant in Italy”和后句提到的“menu， waiter， meal” 
等可知，是去restaurant餐馆时不要忘了带常用语手册。 
3. C 在餐馆里顾客要和服务员就用餐事宜communicate交流，而不是A帮助、B打仗或者D同 

意。 
4. A 由后句“The waiter will bring you a menu and ask you what you’d like to drink.”可知，顾客 

一般到了餐馆入座后会请服务员帮忙，英语口语中Please?最合适。 
5. B 在餐馆里是waiter服务员与顾客沟通。 
6. D 由前句“If you just order one course.”可知是ordering点餐结束后要说That’s all。 
7. D 由第一段“even if you don’t speak a word of Italian”和第二段的叙述可知，到意大利要在 

带去的常用语手册上查意大利单词。 
8. C 由第二段第一句“Carrying a phrase book in your pocket.”可知口袋里带常用语手册，那么 

可以推测单词的备忘单也是放在pocket口袋里的。这样可以方便取用。 
9. B 由后句“Even if your pronunciation isn’t correct.”可知与语音有关的是speak说得慢，与A 
走路慢、C开车慢或者D写字慢没有直接联系。 
10. C 由前句“You can always just point to what you want on the menu.”可知，如果不知道菜单 

上的东西是什么就问这是什么，与A和历史有关的事情、B电视上或者D磁带上的事没有关 

系。 

Passage 4 
【文章大意】本文引用3个人的观点，对南瓜饼、苹果饼、山核桃饼要用什么酒来搭配提出 

了建议。 

【答案解析】 
1. D 细节理解题。由第一段“Thanksgiving meal is the turkey, but others argue it is dessert and 
the best wine to go with it.”可知提到了A和C，排除。由第一段“Pumpkin, apple, and pecan pies 
are the top choices for the U.S. holiday.”可知提到了Pumpkin pie，排除B。只有D没有提到，故 

选D。
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2. A 细节理解题。由第二段第一句“The wine  should  be  sweeter  than  the  dessert,”  said Doug 
Frost.可知A与原文相符。故选A。 
3. C 推理计算题。 由第二、 三、 四段分别谈到了Doug Frost， Mary Ewing­Mulligan和Bill Nesto 
的观点可知，是3个人。 
4.  B 由第二段“He  would  choose  something  very  sweet  such  as  a  German  Beerenauslese  or 
perhaps  a  Sauterne.”可知两种酒的名字：德国精选贵族霉葡萄酒和法国苏特恩地区所产的白 

葡萄酒。由第三段“For pumpkin pie she suggests a Madeira.”可知提到了一种酒：马德拉（大 

西洋马德拉岛）白葡萄酒。再由第四段“He  recommended  the  uscat  fortified  wine  for  the 
pumpkin.”可知马斯喀特（阿曼首都）强化葡萄酒，由“But for apple pie, he suggested iesling 
Auslese.”可知德国雷司令白葡萄酒，由“and to accompany pecan pie he suggested a 20­year­old 
Tawny Port rom Portugal”可知法国金色波尔特葡萄酒的名字，一共提到了3种酒。计算 
2+1+3=6，一共提到了6种酒的名字。故选B。 
5. C 细节理解题。由第一段“Pumpkin,  apple,  and  pecan  pies  are  the  top  choices  for  the U.S. 
holiday.”可知谈到了A美国。由第二段“He  would  choose  something  very  sweet  such  as  a 
German Beerenauslese or perhaps a Sauterne.”可知谈到了B德国。 由文章最后一句“he suggested 
a 20­year­old Tawny Port from Portugal”可知提到了D葡萄牙。只有C中国没有提到。故选C。 

Passage 5 
【文章大意】纽约市的一项新法律将禁止餐厅出售任何大于 16 盎司的苏打水。禁售超大杯 

饮料，旨在帮助消费者摄入更少的热量，鼓励人们养成健康的生活习惯。 

【答案解析】 
1. drinks 短文开头提及纽约市颁布法令禁止销售大于 16 盎司的垃圾饮料，故选 drinks。 
2. also    not only…but also是固定搭配，意思是“不但……而……” 
3.  factories  本句提及不同意颁布禁售大规格垃圾饮料法令的单位，restaurants  与  drink 
factories 并列。 
4. why  这个句子的意思是：人们肥胖的原因有很多；reason是引导出相关理由的标志词， 

其后通常跟 why引导的从句。 
5.  bad 下文提及“为什么不颁布禁售蛋糕、冰淇淋和糖果的法令”，上文则表示：如果糖“有 

害于”健康…… 
6. worried 由“他们认为禁令会伤害一些企业”推断，很多企业对禁售感到“担心”。 
7. others    while表示一种对比， 上文提及禁售会伤害一些企业， 下文则表示惠及“其他企业”。 
8. make    make decisions 是固定搭配，意思是“做出决定”。 
9. think 句子意思：你认为禁令怎么样；think about 是固定搭配，意思是“认为”。 
10. small 短文开头提及禁售大杯饮料，为了解决矛盾，这里建议人们售“小”杯饮料。 

Passage 6 
【文章大意】 拉面制作是中国的一门特殊的厨艺。本文是一个美国人对拉面制作中的揉搓拉 

抻等过程的描述。 

【答案解析】 
1. D 由前句“I came to Beijing.”可知厨师做拉面的表演令我惊讶。 
2. B 由上一段“I  came  to Beijing”和后句“Beijingers  can make  hand­pulled  noodles  in  a  short 
time.”可知，北京是中国的首都，北京人做拉面，当然说的是中国人把拉面发展成了一门艺 

术. 
3.  D 由后句“where  most  beginners  are  not  confident”可知让很多初学者不自信的应该就是
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most difficult 很难的一部分。而不是A很容易、B最晚的或者C最有必要的。 
4. A 由前句“the task of pulling the dough at the right time and with the proper amount of speed” 
可知以合适的时间和速度把面团拉成面条是让初学者不自信的一个step步骤。 
5. B 前后都说的是cook厨师做拉面的过程。 
6. B 这里是和后面的pull,  twist and  hang连用，说明拉面的制作过程中要不断地抻拉—扭曲 
—抛起。 
7. D 厨师做拉面主要是用手，自然就是figures手指的感觉。 
8. B 拉面就是把面拉long长。 
9. A 由前文出现的“With dough in hand on a counter”和“slams it down on the wood counter”以 

及“One hand fix an end firmly to the counter.”可知做拉面时的揉、搓、拉、抻等都是在操作台 

上进行的。 
10. B 本文主要说面条的制作过程，与其他食物无关。 

Test 1 
一、完形填空 

【文章大意】罗斯舒曼发明了一个问题箱，它是一种免费向用户提供答案的服务。只要按下 

金属箱上面的通话按钮即可连接现场接线员。无论你用什么语言，提出什么问题，他们会用 

英语或是其他任何一种语言进行搜索，然后翻译成你所使用的语言将答案反馈给你。 

【答案解析】 
1. A 根据下文提到的“engine like Google or Yahoo”这两个搜索引擎，确定答案为A。 
2. B 前句提到了好多人通过雅虎和谷歌这样的搜索引擎，上网解决问题，这句用了but作为 

转折，把没办法上网的人和前面能上网的人做一对比。 
3. D 根据上下文分析这里应该是罗斯•舒曼为那些没办法上网的人们发明了问题箱子。故选 
them， 代表上文的people。 
4.  C 文章的第一段提到了那些没办法上网的人，也就是说他们没条件，不能够上网，并不 

是不上或者不该上因此确定答案为C。 
5.  A 由上句问题箱就是给那些不能直接上网搜索的人们提供答案的服务设施。可知上网要 

用电脑，由此可以推断此处的句意为那些人或许不认字，甚至不会使用计算机，因此确定答 

案为A。 
6.  C 分析前文金属箱子和下文一按就说话的键的关系，应该是箱子上带一个一按就说的按 

键，才符合逻辑。with在此处的意思是有……的，持有…… 
7. A 由上句的“a push­to­talk button”确定答案为A。 
8. B 由前面的“operators”可知，接线员的工作职责决定他们应该是坐在电脑前等待询问的人 

打来电话，而不可能在电脑前唱歌或玩耍等。由此确定答案为B。 
9.  C 根据上下文意思可知，人们询问事情时把电话打到接线员那里，然后他经过查询，翻 

译成询问人使用的语言后，再把答案反馈给询问人。由此确定答案为C。 
10.  D 下句中说到即使是老奶奶也能使用说明这个箱子用起来是很容易的由此确定答案为 
D。 

二、阅读理解 
A 
【文章大意】现年11岁的刘佳6岁时被人贩子拐走后卖到汕头。后经警方协助查找，终于一 

家人团聚。 

【答案解析】
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1.  C 细节理解题。由第一段的第二句可知公安部将刘佳等60个孩子的照片和信息发布在网 

上之后他才找到了自己的父母。 
2.  A 综合性判断题。由第二段第一二句可知B、C、D选项意思与原文不符，由第一段第二 

句可知刘佳是名单上列出的第二个幸运地找到父母的孩子说明除他之外还有一个孩子也找 

到了自己的父母。与选项A意思相符，故确定答案为A。 
3.  A 细节理解题。由第二段的最后一句可知在找到他的父母之前警方安排他先暂住在他的 

养父母家。因此判断答案为A。 
4.  B 细节理解题。根据最后一段中刘佳的父亲说他们目前正帮助孩子恢复与他们生活在一 

起时的记忆，由此判断答案为B。 
5.  D 推理判断题。文章第二段描述的人贩子被抓后不能马上找到刘佳父母，警察安排他暂 

时住在养父母家， 第三段描述的刘佳的养父母亲自把刘佳送回去以及刘佳的亲生父母说要把 

他的养父母当成亲戚走动都可以说明他的养父母是很善良的人。故确定答案为D。 
B 
【文章大意】美国自行车协会启动了一个“为不需要的自行车找到新家”的项目，就是把那些 

闲着不用的自行车运到发展中国家，然后由那里的相关组织无偿分配给需要的人。 

【答案解析】 
6.  C 细节理解题。由文章的开头几句可知在美国许多自行车被买回家后没骑多长时间就闲 

置起来，车子上满是尘土，说明这些自行车已经没有用处。因此确定答案为C。 
7. D 细节理解题。由第一段中“It is organized by the Washington Area Bicyclist Association.” 
可知此项目是由华盛顿地区自行车友协会组织的，因此确定答案为D。 
8. B 细节理解题。第一段中“The bicycle...is to make the unwanted bikes from the United States 
be well used indeveloping countries.”和第二段中“...collects and ships the bicycles at low cost to 
developing countries”都可以说明他们把这些自行车运到发展中国家使其得到很好的利用， 因 

此确定答案为B。 
9. B 细节理解题。由第二段中“It  shipped more  than  five  thousand bikes  during  the  first eight 
months of  this year.Last year  it shipped about ten thousand three hundred.”可知今年前8个月运 

送5000多辆，去年运送10300辆，两年相加应该是15300辆。 
“about ten thousand three hundred.”可知今年前8个月运送5000多辆，去年运送10300辆，两年 

相加应该是15300辆。 
10. A 态度判断题。由文章最后一句“My bikes wouldn’t sell a nice price and wouldn’t be worth 
trying to sell, but they could be useful to somebody else.”可知斯蒂芬•波皮克觉得自己的自行车 

虽然不值钱也不值得卖，但对别人可能有用，所以把它们捐出来。由此确定答案为A。 
C 
【文章大意】现在的年轻人，一天到晚不停地进行着社交活动，他们每时每刻都在通过手机 

打电话、发短信，这个人群之庞大，让学校、工作单位及家庭面临一大堆新问题。 

【答案解析】 
11.  F 根据文中最后一段的“It’s  hard  to  say  whether  sending  text  messages  is  useful  in  the 
workplace.” 可找到答案。 
12. Because he sent short messages in class. 根据文中第一段第一句可找到答案。 
13. They contact to each other by making telephones, sending text messages and other ways. 根 

据第二段的“They contact to each other by making telephones, sending text messages and other 
ways.”可找到答案。 
14. Young workers. 根据文中最后一句可找到答案。 
15. 听校长讲话时，他在发短信。
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D 
【文章大意】几种可以使你保持精力充沛的方法：与精力充沛的同事进行短暂的交谈；多吃 

东西；运动；喝水；计划一次度假或在家休息。 

【答案解析】 
16. energy 根据上下文的理解，会使你充满活力，所以此处填energy。 
17. in in a high spirit为固定搭配，意思是情绪高涨。 
18. fruit 根据文中说的第二种方法，健康的零食应为水果。 
19. improve 
20. healthy 由文中“Fruit can help improve your blood sugar levels and provide healthy of energy 
for your body.”可知19和20处的答案。 
21. eat/ have 根据文中说的第二种方法， 水果虽然是健康的零食， 但也不要吃的过多或过少。 
22. exercise “try to take more exercise, you will get more energy” 锻炼越多，精力越充沛。 
23. more 根据文中说的第三种方法，多锻炼能增加人的活力。 
24. water 根据文中说的第四种方法，多喝水能增加人的活力。 
25. rest 根据文中说的第五种方法，休息好能增加人的活力。 
E 
【文章大意】一个窃贼进入弗瑞尔•多丽丝的家偷东西时，八旬老太太用拐杖和她五十多岁 

的女儿一起反击，窃贼落荒而逃，可见老人也不是好欺负的。 

【答案解析】 
26. A 细节理解题。由第一段“a thief who broke into her house”和第二段“He was searching the 
house.”可知利昂•英格拉姆是想到Doris家偷东西。 
27. B 细节理解题。由第二段第二句“Doris shares with her daughter Helen.”可知家里有多丽丝 

和她女儿两个人。 
28. A 细节理解题。由第三段最后一句“he was so eager to escape the two women”可知是利昂• 
英格拉姆被打败了。 
29. C 推理判断题。八旬老太太用拐杖反击窃贼可知她是勇敢的。 
30. C 主旨大意题。本文通过面对窃贼老太太毫不畏惧、英勇反抗的故事说明老人不是好欺 

负的，可以用自己的方式自卫。 

Test 2 
一、完形填空 

【文章大意】 在上海的公交车上要保证在正确的站点下车，一要看车前面的滚动屏上用汉语 

拼音提示的下一站的名字，二就是询问旁边的乘客或者是求助于售票员。 

【答案解析】 
1. B 文章的开头已经告诉我们“On the bus”所以这里应该是在正确的站点下车。故选B。 
2. A 根据常识，公交车上的电子滚动屏都是在车的前面，故选A。 
3.  B 上文已经叙述了带电子屏幕的车上可以看屏幕上的提示，然而不带电子屏幕的呢？这 

里用一个转折，与前面的对比。故选B。 
4. C 由后面的or 确定答案为C。此处考查either...or 固定搭配，意思是或者……或者。 
5.  D 碰到好心人可以帮助你，这是你的幸运，而不是因为你瘦、强壮或是高兴人家才会帮 

你，故选D。 
6. A 由前文的“beside friendly persons”、“helpful enough”可以推断此处的意思是他们乐意助 

人要帮助你，故选A。
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7.  C  下文都是叙述的票价多少，可知此句新乘客需要知道付费多少。多少钱应该用how 
much，故选C。 
8. A 确定车费是1元还是1元8角要依据行车线路，depend on意思是依据……，取决于……， 

故选A。 
9.  C 根据常识，公交车的票价只有成人和儿童之分，没有职业、性别或是国籍之分，由此 

判断此处是成人票价2元，儿童1 
元，故选C。 
10. B 无人售票车的票价是固定的， 或者是票价随着距离的远近变化。 with 在此处表示伴随。 

故选B。 

二、阅读理解 
A 
【文章大意】 一个网名叫露西弗的孩子不止一次上课睡觉，原因是前一天晚上整夜都在网吧 

玩网络游戏，像他这样的孩子不乏其人，这种现象真令人担忧。 

【答案解析】 
1. B 细节理解题。由第一段中“I tried to wake up Lucifer but it was in vain.”可知老师试图叫醒 

他，但是叫不醒他，故选B。 
2. A 细节理解题。由第二段第一句可知露西弗上课睡觉不醒，是因为他整宿在网吧玩游戏， 

故选A。 
3.  B 细节理解题。老师叫露西弗时，他睁睁眼很快就又回到梦中，说明他没有真正醒来， 

就又睡着了。故选B。 
4.  C 细节理解题。根据最后一段中倒数第二句，可知作者认为较好的方法是家长能引导孩 

子如何正确使用网络，故选C。 
5.  A 推理判断题。通读全篇可知学生在烟雾弥漫的网吧整夜坐在电脑前玩游戏，导致上课 

大睡不醒，为此有的家长不得不送孩子去戒网瘾，这些都足以说明网络游戏影响学生的身心 

健康。因此说网络游戏对那些痴迷的学生造成了伤害，故确定答案为A。 
B 
【文章大意】本文陈述了被动吸烟的危害：一年内因被动吸烟而死亡的人数是60万，而其中 

的16万5千人是孩子，并且大多数发生在家里。 

【答案解析】 
6. are killed 考查一般现在时的被动语态。 
7. 死亡儿童人数的三分之二分布在非洲和南亚。 
8.  deaths 上句：孩子们因被动吸烟的死亡在贫穷和中等收入家庭的扩展比较广，本句：但 

是成人的死亡扩展到所有的收入等级。所以是就死亡做描写。 
9. 43,375 deaths because of passive smoking were in children. 句意为： 43375人因被动吸烟而死 

亡的是孩子。 
10. B 细节理解题。由第二段最后一句可知孩子因被动吸烟而死亡的多数发生在家里。 
C 
【文章大意】人们通过社交网络发表自己的观点，上传自己的文章、照片等。目前脸谱网是 

一个拥有用户较多的社交网站。不仅大学生使用，好多学生家长也在使用这个网站。 

【答案解析】 
11.  B 细节理解题。由第二段的第一二句可知脸谱网是在2004 年专为哈佛大学的学生建立 

的一个社交网站。由此可判断它是一个网站，而不是一本书、一个组织或是一个聚会。故选 
B。
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12. A 细节理解题。由第二段第二三四句可知，开始脸谱网只是用于哈佛大学的学生，后来 

对所有大学生开放，现在任何人都可以用。与A选项的意思相符。故选A。 
13.  A 综合性判断题。根据第二段中“Some  young  people  don’t  agree  their  parents  to  have  a 
page on Facebook.” “ Now about eighty percent  of American adults  use  the  Internet.” “Half of 
them  now belong  to  social  networks  like  Facebook  and LinkedIn.”  “ But  a  lot  of  older  people 
would disagree that social networks are just for teenagers.”确定B、C、D不正确；根据“Now, the 
fastest growing group of users is people of thirty­five and older.”确定A是正确的，故选A。 
14. C 细节理解题。 由最后一句“This is a site for sharing and laughing at things that parents have 
posted.”可知该网站是学生们用来分享和嘲笑他们的父母上传的内容，故选C。 
15. D 主旨归纳题。文章的第一段谈到了人们利用社交网络发表个人观点等，第二段又谈社 

交网络可以是一个与多个人交流，第三段又谈到好多人通过社交网络与家人和公众交流，因 

此推断本篇文章要表达的中心意思是社会媒体改变了人们的交流方式。故选D。 
D 
【文章大意】作者亲眼所见要价100元的衣服最后20元成交，这就是砍价的效果。这件事给 

作者留下了很深的印象，作者认为砍价是门技术，不是很容易掌握的。 

【答案解析】 
16. C 态度判断题。文章的第一句就阐明了作者的观点：对于来到中国的外国人来说，两件 

事很重要，一是学汉语，二是学砍价，有时候后者更为重要。由此确定答案为C。 
17. A 细节理解题。根据第二段第一句可知作者到上海的游览区购物，因此确定答案为A。 
18. C 细节理解题。由第三段中“They went on bargaining and the price started coming down. In 
the end, the seller sold it at the price of 20 RMB.”可知那个年轻的外国人以20元买下那件衬衫。 

因此确定答案为C。 
19. A 综合性判断题。 根据“I could see the seller was trying to hide his excitement. The foreigner 
was also really happy, because he was able to get the price down so low.”可知卖衣服的尽量掩饰 

自己的激动，说明他是高兴卖这件衣服，而买者以如此低价买了这件衣服当然也高兴，由此 

判断A是真实的。 
20. B 推理判断题。 由第二段的“After I came to China”和最后一段的“I usually stand to the side 
and pretend I can’t speak Chinese.” 可以判断作者是一个懂汉语的外国人。 由此确定答案为B。 
E 
【文章大意】冷藏可以使食物保鲜好几个月。但是温度不要过低，否则食物会冻坏。水果和 

蔬菜成熟后，还在地里的时候是冷藏的最好时节。 

【答案解析】 
21. Freezing 根据文章第一句食物存放在温度不够凉的地方容易滋生有害物质，食用后会生 

病。由此可以推断此句为食物收获后冷藏可以保鲜好几个月，由此确定选freeze，由句子的 

结构决定此处需要用动名词形式作主语，所以用freezing。 
22. damaged 此句用了一个转折词然而与前句说的冷藏可以使食物保鲜对比而言，太低的温 

度也会损坏食物，由此确定选damage，此处句子结构是被动语态，需要用动词的过去分词， 

因此填damaged。 
23. Put “on a clean surface” 或“ into containers”都是表示地点的介词短语，按照逻辑推理这里 

应该是把东放在某处，故选put，本句是祈使句，所以用put的原形。 
24. store 前文提到了把东西放在容器里，而且本篇文章是围绕储存食品展开，由此可推断此 

处应填store，由前面的“to”判断这是不定式，所以用store的原形。 
25. before 根据上下文推断通常储存前最好保留水果和蔬菜最外面的一层叶子，故选before。 
26.  dry 根据常识，水果和蔬菜外面的一层叶子有助于保持其水分，所以这里的意思是去掉
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了这一层叶子，水果和蔬菜容易干 

枯，故选dry。 
27.  grow 但是（为了保持水分）在水里使它们冷却吧，又容易使食物周围生长霉菌。因此 

确定选grow，这里是  make sb./sth. do 
结构，所以用grow 的原形。 
28. late or 应该连接两个并列成分，前面用了early, 那么后面与early 相对的应该是late。 
29. results 本段提供的这几个温度应该是不同的食物存放的最佳效果。故选results。 
30. so 后面它们不会太干应该是前面把水果和蔬菜弄湿的结果，故选so。 

Test 3 
一、完形填空 

【文章大意】 一位母亲在一场龙卷风之后失去了自己的儿子，她以帮助其他孩子远离自然灾 

害来纪念自己的儿子。 

【答案解析】 
1. A 根据上句“C.J. Martin was at his great­grandmother’s mobile home.”可知C.J.是和奶奶在一 

起。 
2. B 根据上段第一句可知是可移动房屋。 
3. B 根据上文有龙卷风袭击可知房屋被毁坏。 
4. C 亲人死了是个坏消息。 
5. A 因为龙卷风而失去了儿子使得凯斯琳的整个生活被改变了。 
6. C 根据上下文可知孩子们对新的环境是害怕的。 
7. B 一年以后凯斯琳去看望那些失去家的孩子。 
8. B 根据上文可知凯斯琳的儿子死了，所以她用的是儿子的照片。 
9. B 根据上下文可知凯斯琳创建的非盈利组织为的是让孩子们在灾难过后感受到安全。 
10. D 根据上下文可知凯斯琳依然思念C.J.，她通过帮助别人来纪念自己的儿子。 

二、阅读理解 
A 
【文章大意】 生活中如果从一开始就做好了经历痛苦和磨难的准备，那我们就会更加珍惜生 

命中的美好时光，发现生活的富足和绚烂。正如吉布斯医生从不浇灌他新种的树，他说浇水 

会宠坏这些树，会使它们一代比一代娇弱。 

【答案解析】 
1.  B 细节理解题。根据文章第一段的第二句和第三句，他不像我曾认识的任何医生，他从 

不对我们在他院子里玩耍而大声喊叫，可确定答案为B。 
2. C 细节理解题。根据第一段的“When Dr. Gibbs wasn’t saving lives, he was planting trees.”可 

确定答案为C。 
3. B 细节理解题。 根据第二段的第一句和第二句可知他从不浇他新栽的树， 可确定答案为B。 
4.  A 词义猜测题。根据“why  trees  that  weren’t  watered  had  to  grow  deep  roots  in  search  of 
water” 可知，浇水的树扎根要浅，可确定答案为A。 
5. C 推理判断题。 根据最后一段的“Dr. Gibbs had been dead after I left home.”可判断出吉布斯 

医生已经死去多年了，可确定答案为C。 
B 
【文章大意】电脑辐射可以说是隐形的杀手， 这里介绍几种有效防止电脑辐射的途径：1. 在 

电脑旁放些新鲜的植物；2. 每天喝3杯绿茶或吃一个桔子；3. 将电脑置于靠墙位置；4. 吃
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富含维生素A、维生素C和蛋白质的食物。 

【答案解析】 
6.  C 主旨归纳题。文章开头就点出了电脑辐射的危害，全文都是围绕如何有效防止电脑辐 

射展开的，可确定答案为C。 
7.  B 细节理解题。根据第一段可知，人在电脑前面工作3个小时或3个小时以上就会出现背 

部或颈部疼痛现象，可确定答案为B。 
8. D 细节理解题。根据Tip3的“Try  to  have  your computers  facing  toward a wall, because  the 
backs of computers give off the highest 
radiation.”可确定答案为D。 
9. B 细节理解题。根据Tip 4的内容可确定答案为B。 
10.  D 综合性判断题。根据Tip  1的内容可判断A是真实的；根据第一段的内容可判断B是真 

实的；根据Tip 3的“Try to have your monitors placed at least 50cm—75cm away from your seat, 
for better protection against radiation.” 可判断C是真实的； 根据Tip 2 的“Vitamin A can help us 
see things better in the dark.”可判断D与原文不符。 
C 
【文章大意】一些不良生活习惯可能会导致铅超标，甚至造成铅中毒，一份报告显示多喝牛 

奶能帮助排铅，因为铅遇牛奶蛋白不容易溶解，日常生活中，如果你一天喝两袋奶，你就会 

有效地排铅。 

【答案解析】 
11. T 文中一开始就说明了喝牛奶能帮我们有效地排铅。 
12. Certain bad  habits  in  everyday  life may  lead  to  lead poisoning. 根据第一段的“Certain bad 
habits  in  everyday  life may  lead  to above­average  lead  levels,  and  these  can  even  lead  to  lead 
poisoning(中毒).”可找出答案。 
13. They protect themselves by drinking milk. 根据文章第二段的“lead­making workers protect 
themselves by drinking milk”可找出答案。 
14.  Because  the  fruit  skin  may  have  lead  in  it. 根据第二段的“you’d  better  not  eat  the  skin, 
because the fruit skin may have lead in it” 可找出答案。 
15. 如果你日常生活中每天喝两袋奶，你就会排掉铅。 
D 
【文章大意】对睡眠所做的最新研究发现每晚睡6—7个小时的人要比睡8个小时或更长时间 

的人寿命长。同时建议人们不要为了达到8小时的睡眠就经常服用安眠药，因为还没有证据 

表明当今的安眠药是安全的。 

【答案解析】 
16.  A 主旨归纳题。文章开头就说明了每晚睡6—7个小时的人要比睡8个小时或更长时间的 

人寿命长，全文也是围绕这一内容展开的，故可确定答案为A。 
17. D 细节理解题。根据第一段的最后一句可确定D项原文没有提到。 
18. B 细节理解题。根据第二段的第一句可确定答案为B。 
19. C 细节理解题。根据第二段的“The  study  also  found  that  taking  a  sleeping  pill  every  day 
increased the danger of death by 25 percent.”可确定答案为C。 
20. B 细节理解题。根据最后一段的“The researchers said that the study depended on people’s 
own reports of their sleeping habits.”可确定答案为B。 
E 
【文章大意】刘翔在广州亚洲锦标赛上赢得了110米栏的金牌， 这表明他的身体已完全恢复。 

为使他的踝关节强壮起来，他花费了很长时间，经过一年多的努力，他终于又能再跑了。
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【答案解析】 
21. C 细节理解题。根据第一段的最后一句“It showed that he had completely recovered(恢复) 
from his injury.” 可确定答案为C。 
22. A 细节理解题。根据第二段的第一句和第二句“Everyone remembers the day at the Beijing 
Olympics when LiuXiang pulled out of the race. He sat and held his injured right foot.” 可确定答 

案为A。 
23. B 细节理解题。 根据第三段的“He went to the U.S. to see a famous foot doctor.”可确定答案 

为B。 
24. C 细节理解题。根据第四段的最后一句“Finally, after more than one year of hard work, Liu 
Xiang was ready torun again.”可确定答案为C。 
25.C 综合性判断题。根据第二段的“There were tears in his eyes.”判断A与原文相符；根据第 

二段的“But Liu Xiang is a strong young man both inside and outside.”判断B与原文相符；根据 

第二段的“He was determined to return to the top of the athletic world.”判断C与原文不相符；根 

据最后一段的“Liu Xiang is a hero.”判断D与原文相符。 

Test 4 
一、完形填空 

【文章大意】攀岩既是运动又是艺术。它有一定危险，所以人们通常结队攀岩。攀岩时要有 

具体的安全保障措施。攀岩者要有力量，并具备很好的调控能力和平衡能力。 

【答案解析】 
1. B 此处考查同义词辨析。take part in是固定搭配，意思是参加，用于参加某项活动，在活 

动中起一定作用；join 的意思也是参加，但它用于参加某个团体或组织，成为其中一员。 

正如后面用词activity，攀岩应该是一项活动，故选B。 
2. A 根据常理，没有人为了工作、健康或者生活去攀岩，而是为个人兴趣去参加攀岩活动。 

故选A。 
3. C 根据下文的但是有好多保护设备……可以推断，此处是说攀岩是危险的，故选C。 
4. B 根据前文的保护设备等信息判断，此处可推断出这些保护设备是保证攀岩者的安全的。 

故选B。 
5.  A 依据常识，攀岩者爬到一定高度时要把设备固定在岩石上才安全，由此推断此处是固 

定，故选A。 
6.  D 上句提到了他们带着绳子，由此推断他们先把设备固定在岩石上，然后再把绳子固定 

在设备上。故选D。 
7. D 如果攀岩者滑倒，这根绳子能阻止他滚下岩石。故选D。 
8.  B 前文提到了攀岩需要“力量”，攀岩者在攀岩时得把自己垂直挂在岩石上，所以攀岩者 

必须足够强壮，能支撑自己本身的体重。故选B。 
9. C 攀岩者应该是凭自己的手指或脚趾抓住岩石。故选C。by此处的意思是凭借。 
10. C 根据写文章的一贯手法，与下文的“hands and arms”相对应，这里应该是feet and legs， 

并且攀岩肯定是用脚，故选C。 

二、阅读理解 
A 
【文章大意】随着互联网在中国的广泛使用，互联网的用户迅速改变。90后用户占相当大的 

一部分。
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【答案解析】 
1. D 细节理解题。根据第一段中第二句可知18岁以下中国互联网用户占16.6%，18到24岁以 

下占35.1%。因此大部分用户是 
18—24岁，故选D。 
2.  A 句意理解题。90后是随着鼠标诞生的一代，也就是说他们出生时就有电脑了，他们从 

小就知道什么是电脑以及怎样玩电 

脑。故选A。 
3. D 细节理解题。由第二段中第二句和第5句可知，90后对网络使用非常熟练；无论是购物、 

交友还是展示自己，互联网为他 

们提供了所有的成长元素。因此A、B、C三个选项的内容都包括，故选D。 
4.  B 态度判断题。由最后一段的第一句可知，作者认为尽管90后正在成为互联网的新生力 

量，但是他们还是需要更多的理解 

和关心。故选B。 
5.  C 细节理解题。由最后一段的最后一句可知作者建议应该创办更多健康的适合他们（90 
后）兴趣和个性的网站。故选C。 
B 
【文章大意】参加中国人的婚礼不要穿白色衣服。客人要送红包给新人。客人在婚宴上会受 

到很好的款待。婚宴开始前，客人要先分享新婚夫妇亲手切的蛋糕，并祝福新人。然后非常 

丰盛的婚宴开始。 

【答案解析】 
6. B 细节理解题。由第一段的第四句可知客人接到的婚礼邀请是参加婚宴的。故选B。 
7.  A 细节理解题。由第二段可知参加朋友的婚礼不要穿白色的衣服，最好穿颜色亮丽的服 

装。故选A。 
8.  C 词义猜测题。根据下文对红包的进一步说明即客人有必要考虑给多少，不要给太多也 

不要太少，这些都足以说明红包指的是钱。故选C。 
9.  C 细节理解题。由第四段第三句可知一对新人首先让客人分享他们亲手切的蛋糕，然后 

客人祝福他们。故选C。 
10. B 总结归纳题。阅读全文可知整篇文章都是描述中国的婚礼习俗。故选B。 
C 
【文章大意】美式食物难道仅仅是汉堡、热狗和炸鸡吗？其实不然，在美国有许多异国风味 

的食品。 

【答案解析】 
11. A 主旨归纳题。文章在一开头就说明了人们印象中的美式食品，全文都是围绕这一主题 

来叙述的，可确定答案为A。 
12. B 细节理解题。根据第二段的内容叙述可知在美国能见到各种风味的食品，是由于美国 

是一个移民国家，可确定答案为B。 
13. D 细节理解题。根据第二段“That’s why you can find almost every kind of ethnic(异国风味 

的) food in America.”可确定答案为D。 
14. C 词义猜测题。根据“The different kinds of food show the different kinds of personal taste. 
Anyway, it’s all­American.”可确定答案为C。 
15. B 综合性判断题。根据第三段的“As a  large country,  the U.S.  has  several areas,  and each 
area has its own style of food.”可判断A与原文相符；根据第四段的“They refuse to eat any food 
with additives(添加剂)”.可知美国有些人拒绝吃含添加剂的食品， 并不是说美国生产的食品不 

含添加剂， 判断出B与原文不符； 根据第四段的“One of the most common quick American meals
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is  sandwich.”可判断C与原文相符；根据第二段的“When  people move  to  America,  they  bring 
their cooking styles with them.”可判断D与原与原文相符。 
D 
【文章大意】 在1984年自从容闳成为中国第一名出国留学生以来， 出国留学在年轻人中越来 

越受欢迎。但是澳大利亚4所私立学校的倒闭，导致了1000多名海外中国学生不能再求学， 

所以出国留学需谨慎。 

【答案解析】 
16. B 细节理解题。根据第一段的第一句可知，容闳是在1984年出国留学的，可确定答案为 
B。 
17. A 细节理解题。 根据第一段的“Now China has more students studying abroad than any other 
country.”可确定答案为A。 
18. C 细节理解题。根据第二段叙述的内容可知，澳大利亚私立学校的倒闭确实给出国留学 

的学子们一个教训，可确定答案为C。 
19. D 细节理解题。根据第三段的叙述可知，作者建议我们在出国留学前一定要慎重考虑这 

些问题，可确定答案为D。 
20. C 综合性判断题。 根据第三段的“Now there are more choices for Chinese students who want 
an overseas degree.”可判断A与原文不符； 根据第二段的“Students were paying high fees(学费), 
but not necessarily getting the best education.” 可判断C与原文相符。 
E 
【文章大意】为了让更多的孩子参与体育活动，促进孩子们的身体健康，奥运会田径金牌得 

主卡尔•刘易斯参与了巧克力公司赫尔希的第34次年度田径比赛活动，他给孩子们做示范并 

会给获胜者颁奖。 

【答案解析】 
21. B 细节理解题。由第一段第二句可知赫尔希是一家巧克力公司的名字。 
22.  A 推理判断题。由第一段第一句可知卡尔•刘易斯参加的是赫尔希的年度田径比赛，再 

由第二段第三句可知他给孩子们做跳远示范，所以他得的是九次田径金牌，擅长田径。 
23. B 细节理解题。由第三段第二句“Kids ages 9 to 14.”可知。 
24. C 词义猜测题。由上一句可知卡尔•刘易斯认为每一个人都应该让孩子积极参与运动， 即 

他认为这是一种责任，故选C。 
25. B 细节理解题。由第三段最后一句“Winners get a tour of the Hershey’s chocolate factory.” 
可知获胜者是在巧克力工厂游览而不是全美国。 

Test 5 
一、完形填空 

【文章大意】十二岁的小男孩杰克∙奥尔森被告知因为眼癌他必须接受摘除眼球的手术，这 

意味着他会全盲。在这痛苦的时刻，他唯一的心愿就是再看一次他所喜爱的足球队——南加 

利福尼亚大学特洛伊队的比赛。 足球队帮助他渡过了难关，当他手术后听到足球队失利的消 

息马上去给他们鼓劲，杰克和球队之间有着的最动人的真挚情感。 

【答案解析】 
1. C 由上句“a crazy fan of his favorite football team”可知，杰克是个足球迷，所以他想在全盲 

之前再看一次“足球” 赛。 
2. A 由上一句“His left eye had been removed ...because of the eye cancer.”可知因为眼癌他的 

左眼早就摘除，本句说癌症扩散到了他的右“眼”。 
3.  D 由前文杰克做手术可知，杰克眼睛摘除后就再也看不见东西了，所以这是他最后一次
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看比赛。 
4. C 由前文“Jake Olson, a 12­year­old boy.”可知说的12岁的男孩杰克要做眼睛摘除手术，教 

练想帮助这个可怜的男孩实现愿望，甚至比他期望的还要多。 
5. D 由前句“hang out Kris O’Dowd with the players at a football practice”可知组球队的教练邀 

请杰克可以随意参观南加利福尼亚大学特洛伊足球队的训练， 所以很快杰克就成为了队里的 

一份子。 
6. B 由上一段“inviting him to hang out Kris O’Dowd with the players at a football practice”杰克 

被允许随意去看克里斯和其他球员的训练可知，克里斯是杰克最喜欢的一位足球队员。 
7. C 由上文可知做眼科手术的是杰克，而不是其他人。 
8. A 由前文对杰克眼癌和手术的叙述可知，他两个眼睛都被摘除，所以是瞎了。 
9. B 由上一段“he returned to the USC football field to visit his friends who was following a loss 
to the Stanford team”可知，杰克是因为他支持的南加利福尼亚大学特洛伊队和斯坦福大学队 

的比赛中loss失利而去为他们加油的，所以他说：你们失败了，但是会在下一年、再下一年 

和以后的每一年赢他们。 
10. C 由“we’ll get them next year and the year after that and year after that all right”杰克为球队 

鼓劲和biggest fan他依然是球队最铁的球迷可知，他会每年都去为他们加油。 

二、阅读理解 
A 
【文章大意】本文提出了减少忧虑的3个步骤：找到忧虑、自己解决它以及在必要时请求他 

人帮助。 

【答案解析】 
1.  C 推理判断题。文章共涉及了三点：第二段的“Figure  it  out.”第三段的“Think  of  ways  to 
make it better.”和第四段的“Ask for help.”由第三段的最后一句“Then it’s time to jump to Step 3 
(it’s the last step anyway) and ask someone for help.”也可指本文讲了解决忧虑的3个步骤。 
2.  B  细节理解题。由第四段“Afterward,  you  are  no  longer  alone  with  your  worries  and 
whomever you trust (parent, sister, brother, friend, counselor) is now thinking about ways to help 
you.”可知B你信任的人是能帮助你的人。 
3. A 细节理解题。由第四段“You don’t know for sure that no one can help until you share your 
feelings and let the person try to help.” 可知A分享你的感受是找到能帮助你的人的途径。 
4. C 总体归纳题。由第四段第一句可知A与原文相符，排除。由第五段二三句可知如果不忧 

虑就不会提前做准备，与B忧虑可以帮助避免一些错误与原文相符，排除。由第五段“Just 
remember that sitting there worrying can’t help you.”可知D坐着忧虑不是解决问题的好办法与 

原文相符，排除。而由第二段“Sometimes,  you will  know  exactly what  you’re  worried  about. 
Other times, you might not know exactly what’s bothering you.”可知有时候知道忧虑什么有时 

候不知道，C总是知道与原文不符。故选C。 
5. A 主旨归纳题。由第一段“But you should know how to worry less...you can take these steps.” 
以及随后谈到的找到忧虑、自己解决忧虑、请求他人帮助3个步骤可知，都是减少忧虑的建 

议，所以Worry  less最能体现本文主题。其他的B什么是忧虑、C如何处理打仗D忧虑不都是 

坏事只是涉及的个别内容。故选A。 
B 
【文章大意】大扫除时往往需要别人帮忙，可以按照认同协作、避免唠叨、音乐相伴、大事 

化小、论功行赏的步骤进行。
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【答案解析】 
6. process 
7. complaint 
8. It can help  the children learn cleaning skills and model both the attitude and the job standard 
you’re trying to teach. 
9. 两个队一起做事，或者让他们各自选择一项任务，直到完成工作为止。 
10. 不管是午餐时的一个比萨或者是到录像店去，只要是在一天结束时有报酬，你就会得到 

更好的结果。 
C 
【文章大意】 美国的加里佛尼亚的女孩贝尔加入了海上搜寻救援队，尽管救援工作很艰苦但 

是贝尔认为很值得，因为她帮助了需要帮助的人。 

【答案解析】 
11. C 推理计算题。由第二段第一句可知贝尔18岁，再由第二段第二句可知，她十四岁时参 

加了救援队。所以18－14=4，她是四年前参加救援工作的。 
12. A 细节理解题。由第二段第三句可知，贝尔参加了“first aid”急救“climbing, map reading” 
爬山和看地图以及“rescue techniques”救援技巧的训练，排除BCD。但是没有提到A写文章， 

所以选A。 
13. C 词意猜测题。根据句意应该是救援队有个座右铭是无论何时、无论何地、无论什么天 

气都要实施救援工作。 
14. C 细节理解题。 由第三段“who had fallen 50 feet down a steep cliff”从山崖上掉下来和段末 
“until the rescue team could lift her carefully back up the mountain to safety”救援队把她从山上 

救到安全的地方可知，老太太在山里发生了意外。 
15.  B 综合理解题。由第二段第一句可知贝尔来自美国的加里佛尼亚，A与原文相符。由第 

四段第一句可知尽管救援工作很艰苦但是贝尔认为很值得，所以她是喜欢她的工作的，C与 

原文相符。由第二段“The training gave her the confidence to do the job.”一句可知贝尔对救援 

工作充满信心， 所以D也与原文相符。 再由第二段“Now she is one of 20 youth volunteers in the 
rescue  team.”可知贝尔是20个人的救援队的一份子，即援队由20个人组成，而不是21个人， 
B与原文不符。故选B。 
D 
【文章大意】因为大雨，巴西的主要水稻生产基地南里奥格兰德洲一半的稻田无法播种。这 

将会造成100万吨的减产，当地种植水稻的农民的直接经济损失达到40亿美元。 

【答案解析】 
16. D 推理计算题。第一段第一句“Heavy rain in Brazil’s key rice­producing state.”提到了一种 

坏天气“heavy  rain”；第三段第二句“because  strong  storms will continue  in  the next  few  days, 
accompanied by wind and hail”提到了3种“storms，wind，hail”。计算可知一共提到了4种。故 

选D。 
17.  B 细节理解题。由第一段“has  caused  losses  of  700 million  reais  (about  400  million  U.S. 
dollars) to local rice farmers”可知D当地种植水稻的农民损失为40亿美元与原文相符。故选A。 
18. D 推理判断题。由第三段第一句“The planting season, which was planed to be over by Dec. 
10, has been extended until Dec. 20.”可知种植时间由原定的12月10号推迟到了20号， 再由第二 

句“However, the planting may not be finished by that date”可知因为随后几天的暴风雪、 大风和 

冰雹20号也完不成，所以至少是10天以上。故选D。 
19. A 推理计算题。由第四段“In 2009, the Rio Grande do Sul state was expected to produce 8 
million tons of rice, but the rain may have caused losses of up to1 million tons.”可知， 原来的产量
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是800万吨，可能减产100万吨，那么实际的产量是800­100=700万吨。故选A。 
20.  C  综合判断题。由第三段前两句提到减产100万吨和后句“The  amount  of  lost  rice 
production equals to one month’s consumption in the whole country.”可知减产部分够整个巴西 

一个月的消费量。所以A与原文相符，排除。由第一段“Brazil’s key rice­producing state”提到 

了巴西主要的水稻生产基地，再由第二段“in the southern state of Rio Grande do Sul...The state 
produces nearly two thirds of the total rice...”可知指的就是南里奥格兰德洲。B与原文相符，排 

除。由第二段第一句“Over half of the 240,000 hectares of flooded rice farms in the southern state 
of Rio Grande do Sul had not been planted yet.”可知24万公顷的一半多洪水淹了的地区没有种 

上水稻，与D超过12万公顷没有种一致，排除D。由文章最后一句“prices might rise 10 to 15 
percent in the country”可知价格增长10％或者15％，C价格不增长显然与原文不符。故选C。 
E 
【文章大意】美国迈阿密妇女安德丽亚∙艾佛瑞创建了佛罗里达乳腺保健促进会，帮助那些 

没有保险的低收入妇女参加免费的乳腺检查，宣传乳腺的预防和治疗。 

【答案解析】 
21. D 推理计算题。由第一段第一句可知安德丽亚∙艾佛瑞50岁，再由第二段第一句可知她五 

年前做的手术，50­5=45岁。 
22. A 细节理解题。由第四段第一句可知佛罗里达乳腺保健促进会是2006年建立的。 
23. B 细节理解题。由第四段第三句可知，艾佛瑞创建佛罗里达乳腺保健促进会是为了帮助 

那些没有保险的低收入妇女参加免费的乳腺检查， 宣传乳腺的预防和治疗。 因此B符合原文。 

与A挣钱、C出名或者D卖保险都无关。 
24. D 细节理解题。由第四段第二句可知，艾佛瑞和其他的志愿者上门拜访了两万妇女。 
25.  B  细节理解题。由最后一段可知，艾佛瑞希望她的非盈利促进会能扩展到“a  national 
level”即国家级水平，迈阿密，是美国佛罗里达州东南海岸都市，也就是在全美国展开，还 

没有想要亚洲或者全世界。 

Test 6 
一、完形填空 

【文章大意】本文主要说水对人体的作用。人体需要水，没有水人几天就会死亡。人可以通 

过水、牛奶、汽水、水果、蔬菜 

和其他食物获取水。天热时要多喝水，运动前后与运动期间也要多喝水。 

【答案解析】 
1. C 由前两句可知，主要谈水的重要性，所以是没有水身体就会停止工作。 
2. D 根据常识可知人在缺水几天的情况下会死亡。 
3. B 由前句“Your body has lots of important jobs”和“your blood...carries oxygen to all the cells 
of your body”可知说的是水在人身体 

内的作用。没有水身体就会停止工作。与A、C、D无关。 
4. A 由本段“These sweet drinks also may lack the vitamins and minerals found in milk.”可知牛 

奶含有丰富的维生素和矿物质，所以水和牛奶是最好的选择。 
5. B 由后句“But water has no calorie!”可知是用水不含一卡热量和其他的饮料含有很多热量 

做比较。并且顺应前句“They have a lot of sugar”表达它们含糖量大就意味着它们含热量多。 
6. B 前句“Lots of foods contain water.”说的是食物含有水，这句顺应下来说：水果和蔬菜也 

含水。前句用contain，这句也用contain。 
7. C 由后句“kids like to drink something with meals”可知此处探讨的是孩子们饮水的事情。 
8. D 由后句“especially while playing sports”可知天热时和运动时要多喝水。
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9. A 由前句“But when it’s warm”可知是天热时和运动时要多喝水。 
10.  B 由后句“drink  water  before,  during,  and  after  playing”可知本段说的是何时喝水的重要 

性。 

二、阅读理解 
A 
【文章大意】克里斯汀∙斯图尔特的新电影 《暮光之城——新月》一鸣惊人。 但是克里斯汀∙斯 

图尔特的现实生活中有很多不同于电影里的女主角贝拉。虽然繁忙， 但是她还是设法完成了 

高中学业，现在她想去大学攻读英国文学，她的目标是成为一个作家。 

【答案解析】 
1. B 细节理解题。 由第一段“Twinkle, twinkle Kristen Stewart. Yes, that’s her shining brightly in 
the sky over  the Hollywood sign.”和第二段“Kristen’s new movie”可知克里斯汀是好莱坞的电 

影明星。故选B。 
2. C 推理计算题。由第三段“Kristen was born in 1990和“Kirsten made her first film when she 
was nine years old.”计算1990+9=1999可知，克里斯汀在1999年参演了第一部电影。故选C。 
3. D 细节理解题。 由第四段“Since then she has appeared in more than twenty movies.”可知克里 

斯汀参演了20多部电影。故选D。 
4. C 推理判断题。由“Kristen’s new movie,  Twilight: New Moon continues  the  story  of Bella 
Swan and Edward Cullen.”可知《暮光之城——新月》叙述的是贝拉和爱德华的故事。由第三 

段“The real life Kristen Stewart is a  lot different from Bella.”可知克里斯汀与贝拉的生活完全 

不同。所以可以推测在《暮光之城——新月》中扮演的角色是女主角贝拉。故选C。 
5. C 综合判断题。由第三段“The real life Kristen Stewart is a lot different from Bella.”可知A克 

里斯汀的生活与贝拉不一样与原文相符，排除。由第四段“Her goal is to become a writer.”可 

知B克里斯汀想成为一名作家与原文相符， 排除。 由第四段“Now she wants to go to university.” 
可知D克里斯汀想上大学与原文相符， 排除。 由第三段“Her parents worked behind the scenes in 
the movie industry.”可知克里斯汀的父母从事的是电影幕后工作，与C他们是医生不符。故选 
C。 
B 
【文章大意】英国的威尔士连降大雪，预计将会达到20到30厘米。尽管道路没有被封闭，但 

是政府建议司机要小心驾驶并强烈要求尽可能不要出行。 

【答案解析】 
6. B 细节理解题。由第一段“Forecasters are still predicting heavy snow for parts of southern and 
mid Wales,England.”可知说的是英国威尔士的天气状况。故选B。 
7. B 细节理解题。由第二段“And further snowfall is expected on Wednesday and Thursday.”可 

知大雪将会持续。故选B。 
8. C 细节理解题。由第四段“The authority’s vehicles had been out in the early hours of Tuesday 
putting down a layer of salt.”可知为了加速雪的融化，在公路上撒“盐”。故选C。 
9. D 推理判断题。由第一段“Forecasters  are  still  predicting  heavy  snow  for  parts  of  southern 
Wales, England.”可知本文谈的是英国南部的威尔士的天气状况， 那么后文的锡尔迪金和格温 

特应该都是威尔士的地点名称，所以推测锡尔迪金位于英国的“南部”。故选D。 
10. B 综合判断题。 由第三段“police advised drivers to take care on the roads”可知A司机要小心 

与原文相符，排除。由第二段“Snow fell on high ground during the day on Tuesday. As much as 
20cm  to 30cm  is  predicted.”可知C与原文相符，排除。由第二段最后一句“But no  roads were 
closed.”可知D与原文相符，排除。再由“and urged them not to drive out unless it was necessary”
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可知人们要尽量不外出与B像往常一样出行相悖。故选B。 
C 
【文章大意】有一位出租车司机住在城郊的农村，靠每月3000元的工资和出租房屋挣钱，还 

要供养上初中的儿子上学。但是司机师傅对自己的生活是满意的， 他只希望孩子以后能学一 

门实用的技能。打车的白领与司机交谈后思考这样一个问题，出租车司机和白领到底谁幸 

福？其实，每个人都该思考一下自己的生活。 

【答案解析】 
11. B 细节理解题。 由第一段“I order a taxi instead of getting on a bus crowded with white­collar 
workers.”和最后一段“So who has a better life—a taxi driver or a white­collar worker like me?” 
可知作者是一名白领。故选B。 
12. D 推理计算题。由第二段司机的话“I earn about 3,000 yuan a month.”可知他每月3000元， 

一年的工资就是36000元。再由第三段“He  told me  that all  the  villagers built  extended  houses 
beside their courtyards and rented them out. He can earn about 20,000 yuan a year.”可知他出租 

房子一年可以挣20000元。计36000+20000=56000元。故选D。 
13.  A 细节理解题。由第二段“The  35­year­old  man  has  driven  a  taxi  for  15  years  and  has  a 
12­year­old son in middle school.”可知出租车司机有个儿子。故选A。 
14. C 细节理解题。由第四段“I won’t  push my  son  to  go  to  university. Actually,  I  think  it  is 
much better to master a practical skill.”可知，出租车司机不想强迫孩子上大学，排除B；他希 

望的是C孩子学一门实用的技能，与原文相符。 由“I  don’t  understand  why  so  many  young 
people are pouring into the city. Are they happy?”可知他不认为在城市就是幸福的， 所以排除A 
希望孩子住在城市。本文没有涉及司机孩子生病，所以与D出院无关，排除。故选C。 
15. B 综合判断题。由第二段司机的话“I am satisfied with this income...but my life  is not bad 
out of town.”可知司机满意自己的生活，A与原文相符，排除。由最后一段“I do at least know 
that sometimes we should stop and think a little about our lives in this city.”可知C与原文相符， 

排除。由第一段“The taxi became stuck in the traffic jam.”可知那晚交通拥挤， 与D相符， 排除。 

而B故事发生在一个雨夜与最后一段“When I got out of his car on that snowy night”明显不符。 

故选B。 
D 
【文章大意】本文就如何消除害羞心理提出了建议：先与认识的人交流、事先想好对话的开 

头、写下要说的话并反复练习、多创造和别人交往的机会，最重要的是要相信自己的能力。 

【答案解析】 
16. D 推理计算题。由二三四五六每段的首句可知一共提到了5种途径。故选D。 
17. B 细节理解题。由最后一段“Being the real you...This is the most important.”可知最重要的 

是做真正的你自己。故选B。 
18.  D  细节理解题。关于如何开始对话，第三段“Think  of  conversation  starters”后的“like 
introducing  yourself”可知A属于自我介绍的话，可用。由“giving  a  compliment”可知B是 
________夸奖人的， 可用。 由“asking a question”可知， C可用。 由“remember not to ask personal 
questions like ages or income”可知D你多大了属于个人隐私类的问题，不要问。故选D。 
19. A 细节理解题。由第五段“Worries can keep you from trying”可知担忧会让人不敢尝试。 

故选A。 
20. D 细节理解题。由第五段“Find  group  activities where  you  can  be with  people  who  share 
your interests.”可知作者建议的是D参加团体活动。 
E 
【文章大意】当大多数青少年玩耍时，哈维尔∙韩却忙于使世界变得更美好。他的“海藻动能
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系统”在“创造你的世界2009挑战赛”中获得了一等奖。该系统使用藻类和太阳的能量，可以 

帮助人们以低价格得到清洁的水和燃料，所有这一切也有助于环保。 

【答案解析】 
21.  B 细节理解题。由第一段“While  most  other  teenagers  in  Houston,  Texas,  America  were 
playing games, Javier Han, a Chinese origin boy.”可知哈维尔是华裔，现居美国的德克萨斯州 

的休斯顿市。故选B。 
22.  A 细节理解题。由第二段“Javier  entered  the  competition  ‘Invent  Your  World  Challenge 
2009’...Javier, won the first prize.” 可知哈维尔参加了“创造你的世界2009挑战赛”并且获得了 

一等奖。故选A。 
23. A 细节理解题。由第四段“The system actually uses algae and the power of the sun to make 
all this happen!”可知“多功能系统”用的是藻类和太阳能。故选A。 
24. C 细节理解题。 由第三四段对哈维尔的“海藻动能系统”的介绍和第四段最后一句“All this 
also helps the environment.”可知与C哈维尔的发明有助于环保相符。而与A为家里挣钱、B买 

书或者D帮助病人无关。故选C。 
25. B 推理计算题。由第一段“This is something that he has been working on since he was nine 
years  old.”可知哈维尔9岁时开始  “海藻动能系统”研究工作。再由最后一段“However,  Javier 
is only.” 15可知他15岁。15－9=6，即他的研究持续了6年。故选B。


